
SINDICATELE IN OFENSIVA
Aşadar, în curînd vor. avea loc şi alegeri sin- • 

didale. Pentru liderii sindicali nici că se putea o 
întimpîriare mai bună ca ridicarea preţurilor, De- ■ 
liberat sau nu, agenţii economici le-au oferit gra
tuit icheia succesului electoral, l’cntru mulţimile ' 
derutate, bravii lideri par să aibă dreptate: obli
gaţia gtsvernului e de a menţine corelarea preţuri
lor în  creşterea salariilor. Lipsind insă cfin relaţie 
muncă, cir productivitatea ei, realitatea devine din
tr-o dată alta; o aproape iresponsabilă demagogie 
salarialăl. Oricum ai întoarce lucrurile, ceea -ce se 
numeşte la noi salariu minim asigurat, reprezintă 
ultima redută a comunismului, bine mascată sub 
imaginea înduioşătoare a social-democraţiei.; E l e 
mai degrabă expresia ? ideologicului; decît a eco- ,< 
nomicului. Este forma unui-, fel de recompensă o- 
cultă şi .nutun - drept rezultat din eficienţa indivi-v 
dului. O  acceptabilă limită de;jos 'ja veniturilor. ră-v 
mine obligaţie, fără încîoială, 'însă ea nu ppate f i ,, 
concepută, ca (o revendicare în sine. Negocierile- 
dintre guvern şi sindicate; au ajunş, să apar$.: în, 
momentele, deciziilor grave; ca evenimente iraţio- - 
pale şi neliniştitoare pentru societatea românească.,..;. 
Unele-.sindicate au mentalitatea ; unor minorităţi 
agresive,_■ cărora l i ; s»a inoculat .sindromul'- privile- . 
fiiilor,-.-Partidele politice reactivează, ,pe rînd, mitul 
„plasei; muncitoare conducătoare",' susţ.inînd .'astfel '- 
avalanşele succesive ;de revendicări mai întotdeau
na ultimative. Privind însă fenomenul cu atenţie, . 
e limpede că aici nu-i vorbă atît de a apăra „inte- 
resele celor mulţi", c-ît' de adevărate fraudfe, mo- ; 
rale.aie eelor parveniţi într-o nouă nomenclatură.* 
Populisrhul rămîne" structural manipulării oricărei, 
colectivităţi, -dar ‘fl ter prevala de er.chiar împotri- 
va iriteresClor acestei colectivităţi,friesesizate de ea .: 
ca atare’ este un act ccl puţin imoral Societatea 
românească tinde sa Se transforme, într-un. vast ' 

cînrp_ de lupte efective, ca într-un - ev mediu tim
puriu,-- prestata!, unde, toată lumea asediază şi este- 

asediată.1 Descentralizarea şi autonomia' înseamnă
....  ' ,i

aici fărîmiţare. Puterea este peste tot şi nicăieri." 
Reală şi • dezastruoasă nu-i, în iond, decît lupta 
pentru en.. J.umea contemporană e suprasaturată 
de evenimente violente şi sîngeroase, altminteri am 
fi cu adevărat marcaţi de anvergura puterii ilicite 
a unor- lideri sindicali. Anul trecut, de pildă, ce
feriştii aii paralizat zile în şir traficul feroviar, 
iar Miron Cosma zburdă în samavolnicii.-Sindica
lismul actual vrea să concureze ori chiar să aca
pareze politicul şi, de fapt, dacă îl evaluăm fără 
emoţii egalitariste, vom recunoaşte în el o virtuală 
forţă reacţionară; mai ales cînd conducerile orga-, 
nizaţiilor sînt constituite pe orgolii cadriste, cum 
adesea se întîmpjă. Progresul nu-i posibil în uto
piile sindicalistei ale egalitarismului.' Democraţia, 
respectiv civilizaţia occidentală cu prosperitatea ei 
materială, s-au ■ constituit pe d proporţionalitate 
justă a inegalităţilor. Oamenii nu sînt egali de la 
na tură;..ei devin, egali abia în faţa interdicţiilor pe 

.care şi le impuri, în deplină cunoştinţă, prin ceea 
ce filosoful numea .-„contractul social1*. • Inegalităţile 
şe stabilesc în" spaţiul valorilor, dreptul ca recom
pensă gratuită, fiind o aberaţie. Mişcarea sindicală 
şe situează. îndeobşte excentric faţă de acest loc 
performant al vâlorilor, reacţionînd. ca o falsă su
papă de siguranţă la presiunile progresului. Deşi 
.nu , fusese j, propriu-ziş: constitui tă, ea provocase,: a- 
curii vreo două secole, distrugerea primelor semne 
ale r mecanizării muncii (a războiului de -, ţesu tîn  
Anglia, bunăoară). ;Pe de altă parte, inspirată din 
Ideile-.'socialiste,-- ea se opune atît proprietăţii pri
vate, cît şi iivţiativei. particulare. Antiliberalismul 

"fel' <S 0 necesitate vitală., indiferent cît d e l i b e 
rală i-ar fi la un moment dat platforma-’ Bineînţe
les, nu este vorba de contestarea principială a sin
dicatelor, ci doar a modului abuziv de .acţiune a 
' lor, j mal exast a unor ' lideri. Ia r : un fapt trebuii: 
necondiţionat acceptat: ele nu vor duce clasa.mun
citoare în paradis.. ; [ ,v

.... ' ■. v  - Petru POANTA

Gînduri pentru candidaţi,
susţinători ş i. . alegatori

©  M ă .revoltă să depind de 
alţii şi căutarea succesului în
seamnă să depinzi, căci trebuie 
să acordăm, publicului - puterea 
de a ne-mîhni sau de a ne face 
plăcere. (DostoievsKO 

£  Orice prost poate să spună 
adevărul, dar trebuie un om cu 
cap ca să ştie să mintă. bine. 
(Samuel Butler)

®  Dacă. alegi un cîine flămînd 
şi-i asiguri prosperitatea, nu te 
va muşca. Aceasta este principa
la deosebire dintre, u n , cîine şi 
un om. (Mark Twain)

0  Aderent:,un ora care te ur
mează'fiindcă încă nu a obţinut 
•tot ce dorea. -(Ambrose Bierce)

$  Perseverenţă: o virtute mi- 
nunată, - prin mijlocirea căreia o 
mediocritate dobîndeşte un suc
ces lipsit de orice ■ strălucire. 
(Ambrose Bierce)" , ■ ■ .

© Moravurile'fără legi pot to
tul, legea fără moravuri aproape 
nimic.. (Eminescu) - ■

© Modestia este un lucru fata!.- 
Nimic tiu izbuteşte mai bine in 
viaţă decît excesul. (Wilde) ' 

Nimic nu face-un efect mai 
puternic decît o platitudine zdra
vănă, sănătoasă.- (Wilde)

Nu ştie nimic şi crede-că 
ţtie totul. Asta - îl îndreaptă, în 
mod ;clar, spre o carieră publică. 
(Fi. .Siîavv) ■ -

O  Puterea nu corupe oamenii; 
dar nerozii, dacă ajung într-un 
post de comandă, corup puterea, 
(lî.- Shaw)

® Setea de glorie e ca rîia: 
tfe ce-o-scarpini, de ce te mă- 
nîncă. (Al. Vlahuţă) ( -

„Scump mi-e prietenul, 
dar şi duşmanul îmi poate 
fi de folos: prietenul îmi 
arată ce pot, duşmanul mâ 
învaţă ce trebuie sâ fac" ~

: ! i : FR. SGHILLER

ŞTIRI ® IMFORM AŢK
ACTUAI.ITATI TN 

PREVENIREA CANCERULUI 
Joi, 23 ianuarie, orele 17, In 

sala- Laboratorului de educaţie 
pentru sănătate, strada Memo
randului 6. va -avea loc confe
rinţa conf. dr. - Eugen Marinoa 
cu o temă de' maxim interes: 
„Actualităţi î n . prevenirea şi 
tratamentul . cancerului". Intra
rea este liberă.

PAX AURA MUNDI 
O NOUA EDITURA 

O nouă ed:turăv \ gălăţeană, 
Pax-Aurâ Mundi invită scriito

rii, traducătorii şi specialiştii 
clujeni cu manuscrise pentru 
publicare. Manuscrisele vor fi 
trimise pe adresa: strada Dom
nească 23, 6200 Galaţi. :

LANSARE DE CARTE

Joi, 23 ianuarie, orele 13, la 
Librăria. Universităţii; va avea 
loc lansarea volumului „Portret 
de grup cu Ioana M. Petrescu". 

Volumul va fi prezentat de 
cTomnii Vasile Igna, directorul 

Editurii Dacia, şi Gheorghe Pe- 
rian, asistent .universitar.';.;' '

- Dem. ŞOFRON

ANUL IV NR. 51G 
MIERCURI ,

22 IANUARIE 1992 
8 PAGINI 8 LEI

Âm ocolit 
prăpastia?

Anul 1992 a debutat cu creşte
rea nemulţumirilor pppulaţiei ca 
urmare a deteriorării Continue ,a 
nivelului, de; trai. Situaţia a de- 
.venit alarmantă mai ales după 
. apariţia unor noi preţuri la car-,
: ne şi preparate din carne, la pro
duse lactate. După frigul -din lo
cuinţe, pare neTa pus'la grele în-, 
cercări în cîteva. „reprize11, după 

; o nouă majorare a tarifelor tfe 
transport urban şi interurban, au 
venit creşterile de preţuri men- 

: ţionate In plus ;am fost, infor
maţi, ■ cu diverse prilejuri,, chiar 
de reprezentanţi de primă mări-, 

; me. ai Guvernului, cît nc-ar pu- 
! tea costa energia • electrică, pîi- 
; nea: etc. dacă nu ar fi subvenţia-: 
1 nate de stat. Or, ştim că unele
* din aceste-preţuri-.sînt îngheţate 
; doar,-pînă în aprilie -1992. ;Aşa ni 
l se spune.,-Ce o fi după . ., exe-, 
> cutivul ştie! * . V v 
ş Pe acest fond s-au derulat trar. 
| tativele giivernului - cu sindicate-, 
i le şi cu patronatul şi ale patro-,
* natului cu sindicatele, pentru sta- 
! b iii rea elementelor, necesare în-; 
s cheierii contractului Colectiv de 
î muncă la nivel naţional pe anul 
i 19S2.. „Punctul fierbinte" al doz-
* bateril6rTmaraton l-a, constituit 
nivelul salariului minim pe. eco-

! nomio, deoarece raportul sălariu- 
; preţ ; pr^in ţă fctorte4 ima?e., inte
res,'; atît pentru sindicate cît şi 

: pentru guvern.. Sindicatele pri
vesc pragmatic şi pe termen 
scurt acest raport, iar guvernul 
îl încadrează în contextul gene
ral al; înfăptuirii reformei, al tre
cerii ia economia de piaţă, deci 
pp termen mai lung. Sindicatele, 
presate de suferinţele noastre-co
tidiene, doresc o îndulcire a vie
ţii acum, iar guvernul ne ‘în
dreaptă speranţele spre. un punct 
de; lumină mai' îndepărtat, dar 

. trebuie să îl ascultăm şi să- răb- 
dăm.

Am înţeles,'din spusele d-luî 
Theodor Stolojan, ale altor per
sonalităţi marcante, că no aflăm 
Ia un punct de răscruce, hotărî- 
tor pentru evoluţia noastră viitoa- 

j re. Dpcă acum nu se ia o deci- 
i zie înţeleaptă totul (avem în ve-

: (Continuare -în pag. -a IlI-a) -

Ion.GOIA

iriţi!niri cu alegătorii
F.S.N. Cluj-Napoca invită alegătorii din Car

tierele: Grigorescu, Plopilor, Dîmbul Rotund şi 
Gruia-, la-întîlnirea cu dl. ing. Teodor Groza, 
candidat la , funcţia' de primar, al municipiului 
şi candidaţii la funcţiile de consilieri.
- întîlnirea va avea loc sîmbătă 25 ian. 1992, 

orele-10,30 în'sala de festivităţi a Liceului teo
retic nr.. 4 (fost .Liceul, de Ştiinţe ale naturii) 
Str. Al. Vlahuţă Nr. 12— 14.

Domnul- col., (r) Ion , Vătuşescu, candidat in
dependent la-funcţia de primar al municipiului^ 
Cluj-Napoca. invită - locuitorii cartierului Some- 
şeni la; o Întîlnire, care va avea loc-ia Căminul 
cultural, în ziua de duminică,-26 ianuarie, ora 13.

■ IN PAGINILE I I  — II I  vă prezentăm.candi
daţii Ia funcţia do primar al municipiului Cluj- 
Napoca. PrcelziSm că textele biografice le apar-: 
ţin candidaţilor sau responsabililor cu propa
ganda doctorală ai partidelor, astfel că redac
ţia nu-şi asumă răspunderea pentru inexactităţi, 
.sau unele omisiuni. ,

’ INTlMPLAUI >., ELECTORALE ; ; :

Civilizaţii adversari ai Uniunii: cuifurale „Vatra 
Românească" din Cluj şi-au lăsat amprenta pe pa- 
notil de afişaj al Uniunii Jin ,P.-ţa Păcii, ştergînd 
litera V din cuvîntul Vatra şi scriind peste ea un 
Ş. Do asemenea,; aceiaşi civilizaţi locuitori ai Clu
jului au umplut-panoul respectiv şl cu alte. ase-, 
menea urme ale gindului lor cuhat, acum mol. evi
dent ca altădată. Fotografia rămîne un document 
al actualci campanii electorale clujene.

’ ©• Şedinţa publică'de ieri £
1 Senatului a fost rezervată, în în- 
< tregime, .dezbaterii pe articole a 
.proiectului de lege privind vîn- 
;zarea de locuinţe şi spaţii cu al- 
,‘ tă- destinaţie- construite din fon- 
; durile statului şi din cele ale u- 
. nitâţilor economice sau bugetare. 
Pledoariile' mai multor senatori 
au fost însoţite de exemple con
crete-'privind refuzul unor uni
tăţi economice de a încheia sau , 
prelungi contractul de îticliiriere 
foştilor salariaţi ai acestora pen
tru locuinţele construite din fon
durile unităţilor economice, alte- 

i ie decît locuinţele de intervenţie.
In. scopul protecţiei actualilor 
chiriaşi; a  eliminării eventuale- 

. lor abuzuri-din partea unităţilor - 
' ce. deţin aceste locuinţe. Senatul 
S a adoptat următorul text de le
ge: Locuinţele construite- din 

■ fondurile unităţilor economico şl 
bugetare de stat, altele decît lo
cuinţele de intervenţie, pot f i '

I, cumpărate dc titularii contracte
lor do închiriere în condiţiile De-' 

i cretului-Lcge nr.; G1/1990 şi; ale 
prezentei legi. Pentru a-da mai 
multă concreteţe' textului,' Sena* .
tul.a admis un amendament'pn--1 
trivit căruia chiriaşii care nu . 
mai sint angajaţii unităţilor pro
prietare beneficiază de dispoziţii*'

, le aliniatului precedent. Discuţii 
prelungite svau purtat ;'pe temaj 

• locuinţelor ;de intervenţii, în fapt 
«rebotezarea::*ilocuihţelbr ce con-’ ‘ ■ 
istituie ănexa >la icontractul 'î'de 
' muiîcă. Plenul" a'admis că:'prin: v, 
locuinţe de. intervenţie se înţeleg, , > 
locuinţele situate în incinta uni- 

; tăţilor! - economice ,;sau bugetare.» 
cit şi cele legate nemijlocit dd 

i îndeplinirea- atribuţiilor de ser-; 
viciu ale. persoanelor care; le b*;

1 cupă. Discutarea, legii s-a : între
rupt la: art. .11 cai'e: trebuie sâ 

: reglementeze nivelul dobinzilor 
pentru creditele acordate de or-'1'

, ganisme specializate.'- In timpul 
i dezbaterilor s-au prezentat - mal 
multe variante, dar nu au fost 
acceptate de senatori. Ca urmare;- 
pentru eliminarea unor , propuneri: 
de creditare cu dobîndă la nive-:

.Iu l celor care se;acordă la depu
nerile economiilor populaţiei, cp- 
ea ce ar-face inoperantă această, 
lege, s-a hotărît ca art. 11 să fie 
reanalizat în comisia de specia^

Mi ta te pentru găsirea unei soluţii: 
de compromis. , -,

9  într-o ştire din Bucureşti, 
agenţia Taniug relatează despre > 
un interviu care i-a fost acortlat 
de ministrul român a l ; afacerilor 
externe, dl. Adrian Năstase, cara;.-- ... 
a. declarat că,; prin recunoaşterea- ' 
Sloveniei şi Croaţiei, România nti; 
şi-a modificat poziţia în legăturâi - ‘ 
cu unele probleme controversate; 
privind friza din Iugoslavia, în-s 
tre caro cea a frontierelor. „Ro
mânia consideră că este raţiona^ 
lă recunoaşterea continuităţii sta- _ 
tului iugoslav, care. după cît în
ţelegem, a fost. acceptată si de, 
Comunitatea . Europeană” — a 
afirmat dl. Năstase> După păre
rea- sâ, aceasta reprezintă un 
drept inalienabil al popoareloc 
iugoslave, iar „cei care doresc să 
rămînă-'- împreună _au acast drept"..

Q  .Chişinău. Ieri, membrii de» 
legaţiei Federaţiei Internaţionale 
„Helsinki" s-au deplasat în su
dul Republicii Moldova, unde au 

| aviit întîlnirî cu liderii politici ai . 
aşa-numitei republici găgăuze şi 
cu reprezentanţi ai comunităţilor 
etnice care locuiesc în stepa Bu- 
geacului. In cadrul discuţiilor, 
reprezentanţii autorităţilor do Ia 

' Coinrat au formulat, cu -precă
dere, revendicări de ordin poli
tic, cerîncf recunoaşterea interna

ţională a formaţiunii lor statale/'
In răspunsurile lor, experţii din 
Europa' le-au explicat că scopul' 
vizitei lor în Republica Moldova - 
este altul şi anume studierea si-, • 
tuaţiei în ceea ce, priveşte reS-' 

•pectarea drepturilor civiic şi et
nice., ' • . v; . , \

9  Londra. Preşedintele Băncii' 
Eutopc-ne pentru . Reconstrucţie şi 

: Dezvoltare, . Jacques AttaU, . a 
propus Comunităţii Statelor In-, 
dependente un schimb neobij-, 
nuit — reducerea '.datoriilor- tn ; .... ; 
schimbul distrugerii focoaselor' '- 
nucleare, moştenite dc la fosta; 
U.R-S.S. '

>
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. Lt. col. av., (rez.) Petru I.iţiu 
este născut • ia 20 ianuarie 1949, 
In. localitatea Beclean, Judeţul 
•Bistriţa-Năsăud, şi - ,a.: devenit- 
clujean, in ; anul ‘1964, ultimele 
clase de liceu absolvindu-le r .in  
acest oraş. . -
■ -In-'anul 1963 devine absolvent 
al Şcolii' Militare Superioare dc 
Ofiţeri de Aviaţie, cu .gradul de 
locotenent, • pilot de vinătoare- 
bombardament, iar In anul 1973 
este-licenţiat: in ştiinţe militare; 
ea absolvent al Academiei- de 
profil,.; Facultatea de comandă. 
şi stat major.
- A  ocupat funcţii in unităţi şi 
comandamente,, fiind, timp de
4 ani, comandantul unui regi
ment de -aviaţie. ■ Evenimentele 
din decembrie 1989- l-au găsit în1 
funcţia de inspector şef de zbor 
ta divizia de aviaţie de la Oto- 
peni, situaţie în care a ceiut 
comandantului de divizie' să riu 
fie trimis să - tragă ih oameni, 
pentru că refuză. In luna febru
arie 1990, împreună cu alţi ofi
ţeri, a creat Comitetul de Acţiu
ne pentruDemocratizarea Ar
matei CADA, - cu scopul de a 
stabili rblul şi implicarea insti
tuţiei militare. în revoluţie şi de 
a-readuce pe locul ei firesc, pe 
care a situat-o ' istoria. Deşi 
CADA a fost acceptat de majo
ritatea' armatei, inclusiv de pre
şedintele Iliescu, în urma alege
rilor din 20 mai 1990 el a fost 
desfiinţat, iar o' parte din ofi
ţeri au fost trecuţi în mod abu
ziv in rezervă. / - ' : ■

In prezent : lt. col. av. (rez.) 
Petru Liţiu este director corner-, 
cinl la Casa.; de Editură Delta 
Pres S.R.L. din Cluj şi preşe
dinte al filialei judeţene a Par
tidului- Alianţei Civice. ; Pentru 
alegerile locale din -9 februarie 
3992 Convenţia Democratică, re
unind PNL. PNŢ-CD, PAC. AC, 
UMIîL şi AFDPR. . l-a desem
nat drept candidat ' la. funcţia; 
de primar al municipiului' Cluj."

S SALVANll;: r :;; 
VlROlUil PA VEL

— MIŞCAREA fcCOLOGISTA
DIN ROMANIA —

W-am născut la Cluj In 1924.; 
Tatăl meu a fost Sin 1920 arhi
tectul Primăriei Cluj şi a făcut 
parte din Partidul Naţional Ţă- 
răncsc. In tre . 39-10—1341 '.am fost. 
la  Cluj fn timpul ocupaţiei ma

ghiare şi am împărtăşit viaţa 
românilor din Ardealul dc Nord.

Mi-am înccput studiile de ar
hitectură la Budapesta şi am 
obţinut diploma de arhitect în 
1948 la Bucureşti. Am lucrat In 

. următoarele domenii:' urbanism, 
arhitectură, arta monumentală, 
invăţămîntul,: şupdrior de artă 

, ţi croaţia produselor industria
le (design), cercetarea ştiinţifi
că; am' publicat numeroase ar
ticole de specialitate şl de, in
teres public. In 1943—1952 - am 
colaborat la planul de- sistemati-, 
zare a Clujului şi' In 1957 am 
fost autorul monumentului de 
la Bobîlna. Intre 1952—1966 am 

1 proiectat mai mult de o '■ sută dc 
mari unităţi industriale. Fără a

■ fi membru' PCR, In perioada 
1960—1962 am fost directorul 
Institutului de proiectări: - din

; Cluj' şi ătn îndrumat reconstruc- 
. ţia străzii Horea,' : Piaţa - M ihai' 
' Viteazul,'. cartierului Grigorescu: 
etapa I. complexul studenţesc 
Haşdeu, reconstrucţia’  Teatrului' 
Maghiar, precum şî noile cons
trucţii din fosta' regiune Cluj. 
■Din 1962 am fost' membru PCR; 
dar, nu am deţinut 'nici o' func-

■ (ie politică, nici la nivel' de-ins
tituţie. Cunosc limbile maghiară, 
germană, engleză, franceză şi am 
menţinut contacte permanente 
cu instituţii din străinătate.

; .Din primele, luni ale anului 
: 1990 am participat pe linie de 
ccologie şi arhitectură în acti-: 
vitatea CPUN judeţean şi: - am 
fost ales membru . al comitetului 
municipal CPUN.r Am aderat. la 
Mişcarea ecol’ogistă. din Româ
nia, considerînd că este d e . pri
mă urgenţă grija pentru om şi 
mediul său de trai.

; . Soţia mea este din Fălticeni.
şi din 1948 a lucrat îa Cluj In 

; domeniul arhitecturii şi a siste-' 
matizării. Am două fiice şi doi 
nepoţi. . ■ r  ./ -,.’

GIIEORGHE TUNAR
■ — P.U.N.R. —
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; Virsta: 42 ani. Locul, naşterii: 
‘ oraşul Stnicolaul Mare, judeţul 
' Timiş. . ; v- . -. ■

Studii: Liceul teoretic, Şcoala 
tehnică- financiară din Timişoa- 

; ra, Facultatea, de ştiinţe econo- 
mice din Cluj-Napoca, docto
rand în economie la Universita
tea clujeană. —

; După absolvirea facultăţii, fn 
'anul 1973, a, optat pentru între
prinderea de construcţii căi fe
rate din Cluj-N.apoca; din 1977 
este angajat In Invăţămîntul su
perior clujean la catedra de Or
ganizare, ca asistent universitar, 
iar din anul ,1990 — lector uni
versitar. Din 1990 este1 ales pro- 

, decan al Facultăţii de horticul- 
tură şi membru In senatul Uni
versităţii de Ştiinţe agricole. Es
te preocupat de cunoaşterea şi 
respectarea legalităţii, acordînd 
prioritate satisfacerii interesului 
general.

Este autor şi coautor la peste 
80 de lucrări ştiinţifice, comu
nicate şi publicate.

Se numără printre membrii 
fondatori ai Uniunii: „Vatra Ro
mânească" şi ai Partidului Uni- 

; tăţii Naţionale' Române <P.U. 
N.R.). filiala^ Cluj.

Este vicepreţedînt? al Partir 
dului Unităţii, Naţionale Romă-’ 
ne şl vicepreşedinte al Uniunii 
Naţionale .Vatra Românească*.'

* Deţine un apartament ‘ pro
prietate personală in cartierul 
Mănăştur, într-un bloc cu 10 e- 

Uaje. Asociaţia de locatari l-a

ales preşedinte al comisiei J de 
cenzori, iar în ultimii 10 ani 
preşedinte 'a l asociaţiei. - - ;

Starea ' civilă: căsătorit. Soţia - 
economistă, este lector univer
sitar la\Universitatea de ştiinţe 
agricole din Cluj-Napoca. Are 
un băiat, elev la Liccul de in
formatică Cluj-Napoca.

TOAN-AUREL TANJĂU
UNIUNEA LIBERALA . 

BRATIANU
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' Sînt născut la 24 octombrie 
1957 la Cluj-ftapoca, intr-o fa
milie de. muncitori, a cărei ori
gine este' din comuna Feleacu, 
judeţul Cluj. Locuiesc. în . Cluj- 
Napoca, str. Septimiu Albini nr. 
74.

Şcoala primară am făcut-o în 
Cluj la Şcoala generală nr. 16. 
In anul, 1972. In u rm a  exame
nului de admitere am fost de
clarat admis la „Liceul indus
trial energetic", curs de zi, pe 
care 1-ăm absolvit în anul 1977., 
în  cadrul sesiunii de Vară a a- * 
celuiaşi an, am dat examen şi 
am fost declarat reuşit la Ins
titutul politehnic: Cluj," Faculta
tea de mecanică, secţia .utilaj 
tehnologic — ingineri — curs de 
zi. •
. In perioada octombrie 1977
— iunie 1978 ăm fost militar cu 
termen redus la o unitate mili-, 
tară din Ineu, judeţul Arad.
, In perioada 1978 — 1383 ani 
urmat cursurile Facultăţii, de 
mecanică Cluj,- al cărei absol
vent ou diplomă de stat sînt, 
promoţia 1983. ?

Am fost repartizat la între
prinderea mecanică' Orăştie, iar 
incepînd cu luna martie i984 
îmi desfăşor activitatea ca: ingi
ner în cadrul Combinatului de 
utilaj greu Cluj; la început , ca 
tehnolog de .secţie în cadrul a- 
telierului Montîj-SUTSC.

Incepînd cu anul 1090 sînt 
şeful secţiei Montaj, actualmen
te în cadrul Societăţii comerci
ale „UNI MET“" — C.U.O.' S. A7 
Slnt membru al Consiliului-, de 
administraţie al societăţii.

Am fost .membru PCR. un an. 
şi Jumătate, dar nu am avut 
funcţii ‘politice pe: linie de par
tid. - '

Sînt: căsătorit şi am o fetiţă.

TEOril PETRU 

CHEREBEŢIU
— PAR'riDUL DEMOCRAT 

AGRAR DIN ROMANIA —
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M-am născut în Dej la 19 oc
tombrie 1938, tatăl meu fiind 
fiu de ţăran, mama învăţătoare, 
fiică de preot Sînt de profesie 
inginer, actualmente 'cercetător 
principal la Laboratorul de cer
cetare şi microprodueţie în do
meniul fizicii, ■ al Facultăţii • dc 
fizică din Universitate^ „Babeş- 
Bolyai" Cluj. , .

In anui ; 1940 părinţii mei-.. ’ se 
refugiază în Sibiu, unde am lo
cuit pînă In anul 1945 cînd ne 

. întoarcem la Dej, unde. îm i fac 
studiile medii. In anul 1956 mă 
înscriu ' la Facultatea de meca-, 
nieă din Cluj, pe care o iermiri, 
în anul. 1961, a« In care mă că
sătoresc.' în  anul 1932 r mi se 
naşte primul copil. Anda. iar 
în anul 1966 al-doilea ; copil, 
Barbu. Activitatea profesională
o încep la Baia 'Maro; în Uzina 
mecanică' de utilaj minier, unde 
funcţionez pe post de maistru, 
îri 1963 revin la Cluj ca anga
jat la Uzina „16 Februarie'1. 
Aici lucrez la ser viei ile proiec
tare şi ..organizarea -muncii, dar 
la cererea mea slnt numit teh
nolog-la ; secţia Cazangerie, un
de apoi ajung sef de secţie. -Da
torită interesului pe care-1 a- 
veam pentru tehnologiile şi teh
nicile de virf noi, avînd ocazia 
de a pune în funcţiune o insta
laţie pentru lichefiat heliu, .mă 
hotărăsc, .pentru munca de cer
cetare, aşa că îri .anul 1968 mă 
găsesc angajat al Facultăţii de 
fizică, unde mă 'specializez în' 
domeniul temperaturilor foartq
■ joase. ■'v r  '' ■_ \
• In producţie mă. preocupă pro-; 
blemele- de organizare, şi astfel 
elaborez o serie de normative; 
de timp; reorganizez fluxul teh
nologic al cazangcriei. Realizez 
mai multe, inovaţii. . In cercetare 
reuşesc să realizez cu succes a- 
plicarefa' răcirii criogenice ‘ în ; 
tehnologiile;' actuale, de .prelu
crare şi asamblare, avînd ca 
rezultat productivitate mare şi 
calitate ridicată; construiesc e-

chipament criogenie de cerceta
re, pe care-1 brevetez ca inven
ţie. Public peste 80 de lucrări 
ştiinţifice în ţară şi străinătate. 
Telefon acasă: 11-35-91, orele'
20— 21.

TEODOR OROZA
INDEPENDENT, Î.1STA f ’s.N.

■ M-am născut la data de la i 
prilie 1940 în satul Gurbediu, 
comuna Tinca, - Judeţul Bilior. i

Primele 7 clase ;le am urmat, 
In satul Gurbediu şi Husasâul 
de Tinca. în  anul 1955. am in-, 
trat ucenic la $coala - profesio
nală CFR ; din Oradea pe oare 
am absolvit-o In anul 1958 D in. 
anul 1958 şi pină îri 1961 am 
lucrat la lăcătuş la' Depoul de 
locomotive CFR Oradea.-în pe
rioada 1957—1901' am umaţ, 
cursurile liceu lu i’ .«Emanoil, 

•Gojdu* din Oradea, secţia, se*'.-. 
; rală. - . ‘

In  perioada 1961—1966 am 
frecventat cursurile ,, Facultăţii 
de Transporturi , a Institutului 

; politehnic Bucureşti, curs de zi.
între 1966—1970 . am .lucrat ra 

inginer la Depoul, de. locomoti
ve din Oradea^ iâr; din anul 
1970 şi pînă In 1977 am fost in
giner la Depoul de ' locomotive 
Ploieşti, iar după âceastâ. dată, 
p în ă . în • 1983, am îndeplinit 
funcţia de şef de depou îa De
poul de locomotive - Feteşti. • ’
. între anii 19U3—198S. luriă fe
bruarie, am. fost revizor cer.-_ 
trai în cadrul Departamentului 
căilor ferate din, ' Ministerul; 
Transporturilor. . - '

Din luna februarie 1938 pînă 
în luna ianuarie 1991 am deţi
nut funcţia de Director general 
ăl Regionalei CFR Cluj-Napoca.

în  perioada februarie: 1991 —"  
mai 1991 am fost secretar de stat, 
şeful Departamentului ; transpor- , 
turi, • pentru ca In intervaluf mai 
1991’ — septembrie: 1991- să fiu 
numit preşedintele » Societăţii 
Naţionale de Cale^ Ferată „Ro
mânia". ' • '*■:"■

, în  luna septembrie 1991. am 
revenit la Regionala, CFR .Cluj-, 
Napoca pe un post de inginer 
principal. - -In .luna dccembrie

1991 am fost -numit primar al 
municipiului' Cluj-Napoca.'

Sînt căsătorit, am 2 copii stu

denţi. Soţia este; profjsoară de 

biologie la  I.iceuţ „George Coş- 

. buc* din . Cluj-Napoca.

Programul zilei de astăzi de
butează la ora 10 cu prima edi
ţie a „Actualităţilor",; dugă care 
vă invităm să urmăriţi, de la 
ora 10,30, ultimul episod al se
rialului de televiziune intitulat 
'„Marile familii". Un cuprinzător 
program muzical ţi un docu
mentar artistic, , informaţii, vl- 
de'>clipuri *şi. publicitate veţi a- 
vea ocazia să urmăriţi prin in
termediul imaginlor transmise 
prin satelit începînd cu. îora 
11,10. în  cadrul „Orei de muzi
că" (13,IC) — o întîlnire cu o

mare artistă româncă: soprana 
Mioara Cortcz-David. „Bătrîne- 
ţe fără . . .  tinereţe" \ este gene
ricul sub care se desfăşoară as
tăzi emisiunea ;,Virsta a treia", 
care va fi transmisă la ora 13, 
„Mondo-Muzica", pe care o pu
teţi urmări la .ora 13.30, v-a 
pregătit un recital cu vedete in-I 
ternaţionale . din prima linie: 
Sylvie Vartan; Big Fun, Viktor 
Laszlo, Amedeo Minghi şl Mie- 
tta, London Beat şi Janet Jack-. 
son. Emisiunea- „S.O.S. Natu-, 
ral" — la ora 14,20, urmată de 
„Preuni verşi tarla" (15) care ofe
rii astăzi consultaţii la biologie 
şi fizică pentru-candidaţii la e- 
xamenul de bacalaureat din a- 
cost ari. In continuarea progra
mului puteţi' -urmări- cursurile' 
de limba germană ‘ şi • italiană
(15,30),- „Tragerea Pronoexpres" 
şi un . dialog cu iubitorii muzicii 
populare. în cadrul' emisiunii 
„Muzica pentru,:toţi* . (16,10).:

„Cultura In lume* de astăzi se 
:ocuoă de opera: literară a Iul 
Cari Sandurg, de prezentarea 
citorva instrumente tradiţionale 
japoneze ş i . . .  de Michel Droit,

• la Paris. Pînă la ora 18, clnd va
■ fi transmis ca de obicei • ^Stu
dioul electoral", mai puteţi ur
mări emisiunile „Reflector" 
(17,15) şl ^Arte vizuale". în 
cursul serii, după „Actualităţi* 
(20) şi „Studioul economic*
(20,45) vă recomandăm ultimul 
episod din .serialul „Maddie ŞÎ 
Davld" (21,IC). Emisiunea „Uni
versul-cunoaşterii* -din~ această 

| seară ■ (22,15) îşi propune drept 
'temă de dezbatere „Combaterea 
^poluării*. Programul se. va în
cheia eu „Cronica parlamentu
lu i"  şi ultima ediţie' a „Actua
lităţilor" (23,05),„Studioul elec
toral" (23,35) si la ora 33,50, re
citalul Iul „Cîaudio Arrau la 80 

'■ile ani*, prezentat de Iosif Sa-



pACTN' ADEVĂRUL DF CLUJ

LA FUHCTIA BE PRIMAR AL HiJUIPPIUI CLUJ-NAPOCA
CONSTANTIN
MARINO

-U.S. D.-

Sint născut la 11 octombrie 
1927. Am domiciliul stabil în mu
nicipiul ' Cluj-Napoca, str. Anâ- 
tole 'France nr. 29. de peste 37 
de ani. Sint căsătorit, soţia este 
casnică şi am 2 copii, care sînt 
încadraţi în  muncă şi au domi
ciliul stabil tn municipiul Cluj- 
Napoca. Sint absolvent al Facul
tăţii de drept. M.m gradul de co
lonei în  rezervă d;n anul 1991.

,'n municipiul Cluj-Napoca am 
lucrat ca ori ̂ or activ în Statul 
major al apărării civile, îri U.M. 
din Garnizoana Floreşti, şi o pe
rioadă îndelungată în Statul ma
jor municipal al judeţului Cluj, 
al Gărzilor Naţionale, activitate 
din care sînt cunoscut.de zeci de 
mii de- oameni, din diferite do
menii de activitate ale munici
piului ţ i judeţului.
întreaga activitate am dedicat-o 

Intereselor supreme ale naţiunii 
noastre — întărirea capacităţii 
de apărare a patriei, instaurării 
ordinii de drept şi disciplinei în 
muncă, unui climat sănătos cfe 
muncă, corectitudinii, şi cinstei, 
înţelegerii şi respectului reciproc 
intre oameni indiferent de naţio
nalitate, religie, sex, grad de 
cw.’tură sau convingeri politice 
Am-contribuit la construcţia 

poligonului gărzilor naţionale din 
zona Sî. Ioan şi a căilor de ac
ces a acestora şi am dat sprijin 
comandanţilor şi luptătorilor să 
se, pregătească pentru apărarea 
patriei. Am desCăşurat activităţi 
importante, pe lîngă diferite or. 
gane ale aJniin-itraţiei de stat, 
am influenţat pe cît a fost' po
sibil autorităţile să aiute locuito
rii Clujului care au solicitat aju
tor de - la primărie. Am conside
rat întotdeauna că uşa primaru
lui' trebuie să fie deschisă tutu
ror locuitorilor acestei mari ur
bei indiferent tfe poziţia socială, 
naţionalitate, şex. vtrstă. - 

Am *- depus eforturi deosebite 
ln cx» priveşte protecţia socială a 
oamenilor, în ; special a tinerilor, 
pensionarilor, ." gospod!nelor, mili
tarilor, oamenilor de artă şl cul
turi, din sănătate, micilor;,mese
riaşi şl comercianţilor. ,

IONEL YITOC
U.D.C.
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SI de ani —  vîrsta maturităţii 
depline şl cea mai potrivită pen
tru ştiinţa conducerii. ' r :

Acum înţelegi că, pentru a 
conduce, trebuie să ai mai multe 
obligaţii decit drepturi.

Sint arhitect -urbanist (absol
vent al Institutului de arhitectu
ră «Ion Mincu"—promoţia 1969), 
specializat în sistematizarea, con
strucţia şl reconstrucţia oraşelor, 
avînd şi experienţa a 8 ani de 
arhitect şef de municipiu. - ; :

Peste 12 ani am participat la 
însăşi mişcarea intimă de creş
tere a acestui oraş~ şi ştiu, câ pri
ma şansă : a renaşterii sale vigu
roase constă în forţa civilizaţiei, 
materiale şi spirituale: a sa şi a 
locuitorilor săi. ,.,

Cum cred că datoria esenţială 
a unui primar este onestitatea, 
nu promit prosperitatea imediată 
a concetăţenilor mei. Noi vs tre
bui să căutăm împreună drumul 
spre ea, pornind de la realizarea 
a ceea 'ce aproape toată lumea 
pare s ă : ignore: CALITATEA 
VIEŢII.

Un primar, singur, nu îl poate 
îndestula pe oameni, dar le poa 
te face existenţa mai' frumoasă.

Partidul nostru. pentru care 
am optat. Uniunea Democrat 
Creştină, cu marile sale deschi
deri şi relaţii în Occident, are, 
de altfel, fundamental în doctri
na sa tocmai civilizaţia, prin e- 
ducaţia şi cultura creştină, a In
dividului. Noi sîntem adepţii li
nei morale a; lucrului bine' făcut 

. prompt şl eficient >

Am credinţa că mai mult de-
• cît în alte părţi, clujeanul pose
dă deja un grad remarcabil de 
civilizaţie şi cultură,’ iar "  acum 
are nevoie de un ARHITECT în 
stare să-l traseze cadrul optim 
pentru manifestarea acestei 'caii-" 
tăţi -,

Dacă pînă acum am participat 
efecuv- ia iot-ce s-a făcut bine 
în urbanistica. acestui ^minunat 
oraş,. VOTURILE . DUMNEA
VOASTRĂ vor însemna semnă
turi pe -nişte proiecte, n u ■ mal 
ambiţioase, decît dorinţa de con
fort a fiecăruia. . ; •

IOAN MOflA
' ’ ̂

PARTIDUL' REPUBLICAN
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' M-am născut în- comuna Jucu, 
judeţul Cluj,- şl voi împlini în 
1992 virstă de 45 *de ani. Sînt ce
tăţean al Clujului de la vîrsta 
de 7 ani, oraş în care am copi
lărit, mi-am-petrecut adolescen
ţa şi am absolvit liceul, şl Fa
cultatea de construcţii. ' Activita
tea productivă am desfăşurat-o 
in 4 domenii principale: execu- 
ţie'-în vestiţii, proiectare - şi cerce
tare, promovind pină la funcţia 
de şef de birou. Din 1978 func
ţionez la Facultatea cfe construc
ţii din Cluj în calitate de con
ferenţiar (1990), fiind membru al 
consiliului ■- profesoral - şi secretar 
ştiinţific aU facultăţii. Din. acti
vitatea în producţie amintesc: di- 
rigenţia de şantier pentru exe
cuţia a 35 de obiective în oraşul 
şi judeţul Cluj (locuinţe, depo
zite, ateliere şi hale de produc- 

. ţie, - complexe comerciale şi de 
servicii în cartierele Gheorgheni. 
Grigorescu, Mănăştur, Piaţa En- 
gels, etc.). Am participat la . în
tocmirea a 22 de proiecte de 
drumuri ş i . poduri şi a 26 de 
proiecte de execuţie şl experti- 
zare tehnică, pentru clădiri con
struite în judeţele : Cluj, Sălaj, 
Baia Mare, Alba, Arad, Hune
doara. Realizările pe linie ştiin
ţifică: 102 lucrări în ţâră şi stră
inătate, coautor la 12 lucrări Ji- 

-dactice şi 2 cărţi, la trei norma-, 
tive pentru proiectarea hidroter- 
micâ a construcţiilor, la un bre
vet de' invenţie şi la - două ino-‘ 
vaţii, 110 programe de calcul în 
domeniul construcţiilor şi arhi
tecturii, unele fiind livrate la 
export. Sînt membru âl mai mul
tor societăţi cu caracter profe
sional.' -
- Nu am  deţinut funcţii în fos
tul p.c.r...nu am , făcut parte din 
nomenclatura acestuia şl, înafa- 
ra coincidenţei da nume, m  am 
nimic în comun cu fostul demnitar 
al Clujului. Locuiesc -într-un a- 
p-irtament de bloc din cartierul 
Gheorgheni.' Cea mai mare rea
lizare a' vieţii: mele 6 reprezin
tă.cei 4 copii , pc care'îl creştem, 
educăm, îmbrăcăm, şi hrănim 
împreună cu ’ soţia, de-profesie, 
modic, eu care sîrit căsătorit de 
22 de ani. Ziua mea de muncă 
se termină după ora 22. .

S-a născut în anul 1937 In co
muna Crişeni, în apropierea ora- 

•şuluj Zalău, înţr-o familie de ţă
rani harnici şi cinstiţi. In tim
pul şcolii, asemeni tuturor fiilor 
de ţărani înstăriţi, care s-au- o- 
pus colectivizării forţate, cunoaş
te pe viii agresiunea de clasă, 
fiind exclus din U.T.M.. A ter
minat liceul teoretic la Zalău şi 
Facultatea de construcţii civile şi 
industriale la Cluj.

Inginer de. construcţii civile, 
industriale şi agricole, ia drumul 
.marilor şantiere energetice ale 
ţării, dncînd o viaţă de nomad. 
Lucrează la construirea termo
centralelor de la Luduş — Ier- 
nut — Deva, Mintia şi Paroşenl, 
unde, datorită calităţilor sale p ro 
fesionale, avansează în ierarhie 
pînâ la funcţia de inginer şef. 
Numărul mare de inovaţii din 
această perioadă, sînt dovada ţi
nui înalt profesionalism, şi unei 
vaste experienţe. -

Din anul 1975 a lucrat ca in
giner şef Ia Administraţia par
curilor şi străzilor Cluj, impil- 
cîndu-se permanent în proble-' 
mele administraţiei locale a ora
şului. A îndeplinit această func
ţie aproape ani.; Este perioada 
de care .clujenii. îşi amintesc m  

, postalgie, ; cînd s-au modernizat 
Calea Turzii la 4 benzi de cir
culaţie, strada \ Observatorului la

> 4 -l'enzi de circulaţie, artera de 
legătură între cartierele Zorilor 
şi Mănăştur,..BulevarSul rPrimă
verii, Calea Floreşti,, Nodul . de- 
circulaţie „N“. Bulevardul 1 De
cembrie 1918, Inclusiv podul pes-

< te Someş,- Pasajul Gării etc. Es
te perioada cînd s-a realizat-sis-- 
teinatizarea •; circulaţloi în Piaţa 

‘ Victoriei, modernizarea - semafo-;

■| rizărilor/din tot. municipiul. Toa- 

? te 'acestea sînt argumente. ‘ ‘ale 

competenţei .şl spiritului „ gospo

dăresc. . ' ,

In prezent îş i . desfăşoară actl-- 
vi ta tea ln cadrul RENEL — Fi

liala Electroeentrale Cluj, unde, 
datorită profesionalismului său, 
coordonează direct marile inves
tiţii hidrotehnice ce- şe execută 
în zona centrală â Transilvaniei.

Este căsătorit, soţia este far
macistă la Spitalul C.F.R: - Cluj. 
Are. un copil,. student la -Facul
tatea de medicină'. ;.. ‘
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Sînt colonel in rezervă al M. 
Âp.N. M-am născut în comuna 
Stoieneşti, judeţul Argeş, la 1 
august. 1930. Am urmat şcoala . 
primară în. comuna natală şi li
ceul teoretic in Cluj-Napoca., Cn 
anii 1950—1953 am fost elev al 
Şcolii Militare de ofiţeri activi 
de transmisiuni Sibiu..După ab
solvire am fost- repartizat: la 0 ţ 
: unitate militară din Someşeni —• : 
Cluj, unde am îndeplinit, timp 
de aproape 40 de ani, pînă la 
evenimentele din decembrie 1889, . 
numai funcţii de comandă, de la 
comandant de pluton la coman
dant de unitate, din care ultimii
10 ani comandat al acestei uni
tăţi. In anii 1962—1965 am urmat 
cursurile Academiei Militare Ge
nerale Bucureşti După absolvire ' 
am fost repartizat în aceeaşi u- 
nitate din Someşeni —■ Ciuj. îri 
ianuarie 1090 am fost numit co
mandantul Comandamentului Mi- , 
litar al Judeţului Cluj . pînâ în ; 
septembrie 1990, cînd am trecut ; 
în rezervă la împlinirea vîrstei ; 
de 60 ani. Din martie 1991 -şi ln ; - 
prezent îndeplinesc funcţia „ de 
preşedinte al Uniunii Naţionale .; 
a Cadrelor militare în • rezervă şl ; 
în retragere, filiala judeţeană j  
Cluj,- organizaţie apolitică, patra- ; 
nată de; Ministerul Apărării Na-^J 

ţlonale :Sînt căsătorit ^şi ;am^ o j. 

fiică. - Soţia este casnică: Locuiesc-~ 
în cartierul Gheorgheni; Pe tim- - 

pul evenimentelor din decembrie J  
1B89,1-fiind ;şi comandantul» nit-.. 

crogamizoanei Someşeni, am a- > 
vut misiunea de a organiza şl a-, ; 
păra unităţile din această micro* 

garnizoană. D in ; anul 1982' şl pî* > 

nă în anuî 1991 am fost membra ; 

a l. Consiliului de-apărare al mu- - 
nlcipiului Cluj-Napoca.-

Am ocolit prăpastia?
fDrmsre dlo oaQ fţ

/
<fere, în principal,' sfera econo- 
'niculut; lese dc sub control, de
raiem, cădim- în .prăpastie, de 
undo numai Dumnezeu ne-ar mai 
Putea scoate. Este posibil şi ' e 
tine sâ luăm în seamă acest a- 
'ertisment atît de sumbru. Nu 
trebuie, să fii mare analist al 
'fnomenelor Cconomico-soclale 
Pentru a constata «pe viu“ unde 
Juce această infernală cursă cu 
“oi alergători —  preţ şl salariu 

în care unul îl amb'ţionează 
Pe celălalt, Iar cînd puterile îl 
'■cpAţe.sc, apelează la droguri şi 

,ttirsa nu mai are sens.
Această aberantă cursă ne-a a- 

fus' fn mod Inevitabil, acum, 
tind salariul nu mai are cores 
P°ndont real în muncă, în pro
ducţie şl servicii, la creşterea

într-o-mal mare proporţie , a pre
ţurilor la două, trei luni după 
fiecare creştere de. salarii.

ln  ultimele sâptămîni .premie
rul Stolojan a discutai problema 
spinoasă a salariilor cu sindica
tele, cu liderii partidelor repre
zentate în guvern, cu cei ai pa
tronatului, cu specialişti de mar
că al Institutului Naţional de 
Cercetări Economice. Şi nu a 
singură dată; pentru informare, 
documentare, pentru a analiza, 
cu obiectivitate ştiinţifica,. şi a 
decide asupra variantei care ne 
poate salva şi îndrepta pe calea 
cea bună, cu mal puţină sufe
rinţa.

Se pare că această variantă a 
fost găsită,' chiar dacă nu este * 
perfectă, datorită intereselor di- | 
vergente;- se pare^că participan
ţii la dialog au înţeles pericolul I

care ne paşte precum şl: Impor
tanţa extraordinară, a momentu* 
lui deciziei. •: l ,

Oamenii înţeleg multe: şl chiar 
rabdă. -Dar nu înţeleg ̂ anomaliile j 
la stabilirea preţurilor. Dacă sl 
ministrul economiei, şi finanţeler 
aprecia ca i nefiind normal ceea 
ce se întimplă, apreciere împăr
tăşită şi de d-1 Stolojan după 
şedinţa de guvern de sîmbătă, a- 
tuncl ce să mai zicem noi1 Gu-' 
vernul ştie că se fac abuzuri, câ 
proasta gospodărirematerială, 
chiulul şl toate celelalte rele duc 
Ia creşterea preţurilor, creştere 
care este suportată de cumpără
tori. Este Inadmisibil ca tu, gu
vern, care reprezinţi statul, stat 
care, practic, este patronul în
tregii industrii, a unei însemna
te părţi din agricultură, a trans
porturilor etc. etc., să nu ţii sub 
control propriii „copil"! (Cămaşa 
cevH declara, revoltat, duminici. 
d-1 Petre Roman. Dar domnia sa 
a uitat, probabil, că' pe ‘vremea, 
cîncf se afla în fruntea guvernu

lui era cei mai aprig duşman al 
; intervenţiei statului în economie, 
că toate relele în „negocierea şl 

‘ liberalizarea" preţurilor au înce
put înainte de .l noiembrie 1900. 
Atunci s-au stabilit — nu nego
ciat, în sensul real al termenu- 

: lut'— preţurtte cu ridicata la re
sursele dc bază: ţiţei, oţel, cupru, 
gaze, naturale etc., de la care s-a 
declanşat o reacţie în lanţ. Tot 
pe vremea guvernării domniei 
sale au crosout preturile ta car
ne de 3-4-5 ori. Oare. atunci, gu
vernul nu trebuia să facă cecu 
ce zice d-I Roţnan că trebuie să 
facă actualul executiv?).

tn ţările cu tradiţie în econo
mia de piaţă, prin pîrghll econo- 

; mice mai mult *au mal puţin 
subtile, guvernele îşi susţin In
teresele nu doar prin sectorul de 
stat, ci şi prin cel privat. La noi 
totul se lasă la voia intlmplărll: 
fiecare face ce vrea (chiar con
trar legii şt bunului simţ),’ iar 
cei mulţi merg din suferinţă In

suferinţă.

Oamenii vor înţelege că o du
blare a salariilor ar duce la o 
creştere'1 mult mal mare a preţu- . 
rilor, vor înţelege cu o singură 
condiţie: să constate că guvernul 
determină . corecţii la ’ formarea , 
preţurilor, în special !a produsele 
alimentare/ corecţie urmată de 
asigurarea ţinerii sub' control 4 ■ 
preţurilor. ’ Altfel, toate expuneri»- 
le de politică economică sînt fă
ră sens, au valabilitate zero. ; ' ;

P A  Din cele spuse de d-1 ) 
priiri-minlstni Theodor Stolojan 
după şedinţa de guvern de slm- 
bStă şi la conferinţa de presă de 
ieri, salariul minim brut pe e- 
conomie-va f id e  8.500 lei,-iar In
dexarea salariilor şl pensiilor do •
11,1 la sută, pensia supltmenu- 
ră va spori cu 200 la sutâ. Pro- > 

porţlorial cu indexarea «alariiloj 
şl pensiilor vor fl Indexata şl 

alte drepturi băneşti (tursO, alo. 

caţii etc.).



ADEVĂRUL DE CLUJ ' P A G J H A  1

In toamnă, la'sugestiile uniunilor judeţene, Uniunea 
Generală a Pensionarilor din România, a hotărît în 
cadrul unei şedinţe a biroiilui executiv, partic’parea cu 
candicfaţi proprii lâ alegerile locale din 9 februarie, pc 
liste comune şi sub egida U.G.P.R.

Spre surprinderea uniunii noastre judeţene, pe data 
de 31 decembrie 1991, printr-un act sosit, Consiliul Na
ţional al. U.G.P.R. ne-a făcut cunoscut că participarea 
'pensionarilor la alegerile locale se va face- numai prin 
candidaţi independenţi şi că fn termen de citeva zile 
trebuiau înaintate candidaturile comisiei electorale, du
pă ce, în prealabil.’ trebuiau, îndeplinite formalităţile , 
prevăzute pentru fiecare candidat -independent (liste cu 
semnături şi întroaga documentaţie de un volum mare).

Pus în faţa acestei situaţii, Consiliul judeţean al pen
sionarilor a convocat în 3 ianuarie o şedinţă extraordi-' 
hară cu membri-din municipiul Cluj-Napoca şi din aso
ciaţiile din judeţ, invitată fiind şi conducerea C.A.R.P. ’ 
In cadrul şedinţei s-a stabilit ca reprezentanţii pensio- ,

narilor să participe în :calitate .de, candidaţi intfepen-. 
denţi numai pentru funcţiile ’dş- consilieri, Presat de^

PUS! ÎN im  « I I  FAPT ÎMPLINIT
timp, consiliul judeţean a căutat o soluţie prin, care cei 
aproape o sută de mii de pensionari din municipiul 
Cluj-Napocai să aibă cel puţin un reprezentant în consi
liul primăriei, bineînţeles în contextul că el ar fi întru-. 
nit sufragiile alegătorilor. Drept urmare s-â luat legă-'" 
tura cu 12 pensionări, d in ' rîndul celor care' cunosc şl 
se confruntă cel mai bine cii multiplele probleme ale 
oamenilor de vîrsta a treia, pentru a accepta se candi
deze ca independenţi pentru funcţia <'de. consilier, 'ifiri 
rîndul 'celor propuşi făcînd parte si reprezentanţi ăi
c .a .r .p . v , ■■ ■ • ;■■■•

Din păcate,- dacă din cele' J2'prdpuneri făcute 11 au

acceptat, i timpul foarte scurtf pentru întocmirea ' docu
mentelor s-a soldat, în  termenul limită, cu numai.J  can
didaţi independenţi însorişi ,1a comisia electorală, 6 
'din Cluj-Napoca şi Unul'din Dej, care au reuşit să în-

,., depiinească formele cerute: de lege. ;
, M ult: mai pe,larg şi cu rlmânuntele de rigoare, aceste 
probleme âu-fost expuse sîmbătă 11 ianuarie în cadrul

• adunării generale'extraordinare a pensionarilor, -prilej 
cu care^cei şase candidaţi independenţi din1 municipiul

• -Cluj-Napoca au fost prezentaţi participanţilor "şi?supuşi 
aprobării, prin vot, toţi întrunind adeziunea de a-i re
prezenta pe pensionari îri calitate de candidaţi inde
pendenţi la alegerile din 9 februarie a.c. A fost supusă 
atenţiei şi aprobată prin votul unanim al participanţi-

- lor. Platforma Program a celor 6 candidaţi independenţi 
din municipiul .Cluj-Napoca, pe care v-o prezentăm în 
pagina de faţă. .

CONSILIUL- JUDEŢEAN ;AL PENSIONARILOR CLUJ.

P  L  A  T F Q R M A P R O G  R  A  IVI
\T. OBIECTIVE GENERALE 

. 1., Vom desfăşura o activitatc susţinută şi perma
nentă, în cadrul prevederilor legale, pentru: . :r. s.

•  a. respectarea legilor ţării, înlăturarea abuzurilor, 
protccţionisniului şi ,stîrpirejp corupţiei în- administraţia 
locală şi în toato ‘verigile- subordonată, ori coordonate 
de primării şi prefectură; , ■ • : . ■
i ®  b. administrarea-corectă "şi eficientă a fondurilor 
primăriei, urmărinda-se întreţinerea, şi dezvoltarea do-' , 
‘meniului public al municipiului şi judeţului, pentru asi- , 
"giirarea unui trai decent şi civilizat al concitadjnilor . 
"noştri; : .  1 , ... . ... T.

©  c." stabilirea mior ; prior’tâ{i şi chiar o strategie ‘. 
pentru aprobarea- funcţionării1 unor agenţi economiei ' 
privaţi'ori de stat, pentru asigurarea bunei aprovizio- 
nări a; populaţiei, urecum şi desfăşurarea activităţii , 
punctelor de desfacere, a pieţelor şi a magaz'nelor dc 
profil în toate cartierele municipiului, în concordanţă 
cu numărul populaţiei; ' .7 ,;7'.
, ;© d. salubrizarea-fizică şi morală a „străzii'*, prin iul 
terisif'carea. activităţilor de educaţie civică şi instaura- __ 
rea unui climat de ordine, disciplină şi comportare ci- ., 
vilfzată, pentru respectarea bunurilor publice, a curăţe- 

' riiei şi. dotărilor Urbanistice: *. ’ ■ ' î "
“ ©  e. întărirea prestigiului funcţionarilor publici, con- - 
comitent cu implementarea; unui comportament corect 
Şi civilizat, în efntrul căruia trebuie să fie numai bu
na servire si respectul fală de cetăţean, indiferent de 
po/iţia socială deţinttfă:: '

©  f. as’gurarea Vinei transparenţe‘ totale a probleme-- 
lor; existente în • administraţia localităţii şi a modului 
lor de rezolvare prin mass-media, precum şi in întîl- ;- 
niri cu alegătorii, iei puţin de două ori. pe ari. -
- 2.’ Fiind candidaţi independenţi,' neaparţinind niciu- -. 
hui partid pol:tic* vom< veghea ca in cadrul adminis- - 

. lraţiei. locale să nu predomine- interesele materiale- ori< • 
politico ale unor partide, ori grupări, co'neitadinii noş-.> 
tri-să fie trataţi egal, ̂ indiferent de apartenenţa poli-;..;

tieă, religie;'sex;ori,origine etn'că. • : ; *
II. OBIECTIVE PENTRU CEI DJ3 VÎRSTA,A TREIA
1. Iri cadrul alegerii- unui,.! candidat independent-pen- 

sionar în consjliul de admini traţie al primăriei (indife
rent de circumscripţia în earc a fost ales), ne. angajăm 
sa luptăm şi -să apărăm drepturile pensionarilor, care 
reprezintă în jur . de 100.000 persoane în - Cluj-Napoca 
şi aproximativ 120.000 în judeţ, deci o ;; cincime din 
populaţie, respeativro pătrime din e’ectorat. - - 
. .2. In, acest.sens; vom urmări şi asigura acordarea unor 
fac’lităţi tn limita competenţei, administraţiei locale •— 
pentru cei 3c vîrsta a treia;; în special pentru: cei cu 
pensii rnici, prin:■ O :

®  a. acordarea de'reduceri a tarifelor pentru trans
portul in comun t pe toate mii'oaeple de transport, pe; 
toate liniile; şi la toate categoriile dc bilete, şiî abona- 
menie; / . .o !
, ©  b.'înfiinţarea unei canline-restaurant, care; să asi-- 

gure servirea unei mese pc ■ zi. la preţuri rezonabile, 
pentru pensionari: i \

0  c. acordarea de asistenţă medicală gratuită şi în
fiinţarea unui punct farmaceut:c prin care să se asigu
re medicamentele specifice celor de vîrsta a treia, cu 
prioritate; - , ’ - - ’

@ d. pro:ectarea şi construirea unui hotel-cămin pen
tru persoanele în vîrstă, care nu mai au susţinători ori 
nu au unde-şi petrece ultimii ani din viaţă; .
, ©c. sprijinirea înfiinţării în cadrul organizaţiilor exis- , 
tente a pensionarilor (GA.R.P. t şi > U.G.P.R.) a unor sec-, 
fii-cooperat:ve pentru prestarea de servicii cît mai di
versificate' (deservite; exclusiv de; pensionari, care astfel 
îşi. vor putea completa veniturile modeste din pensii) şi 
care să practice .tarife accesibile, pentru pensionari; ., 

© f. acordarea de scutiri, re îucpri, ^au cşal-ria-o i plăţii 
în rate pentru *uneîe taxe şi contribuţii stabilite; pe 
plan loca).-
■ 3, -Pentru informarea pensionarilor în -legătură cu mo

dul de rezolvare a problemelor lor şi receptarea pro

blemelor şi necesităţilor ce se.vor ivi, candidaţii inde- 
' pendenţi — ' pensionari — se obligă ca o , dată pe lună 
să informeze Conş!Iiul. dc conduccre ă l .Uniunii judeţene

• a pensionarilor Cluj cu probicmelc municipalităţii, pre- 
luind, prin intermediul acestei: orgânizaţii apolitice, şi 
aspectele legate, de pensionari cu caracter^general, ia 
niveiul localităţii.

. <1. Kxper'enţa de o viaţă şi probitatea morală, nu ne 
. permite să rămînem indiferenţi: faţă de, problemele ti
neretului* şi a populaţiei active, chia'r dacă ;in platfor- 
m'i pe care o prezentăm nu am menţ>oiiat,obieHive spe
cifice, deoarece candidaţii . independenţi — pensionari 

"—  au copii si nepoţi, iar viaţa , şi viitorul/accstora nu 
le pot fi indiferentă.

Obiectivele de mai sus nu sint limitative — pe par- ! 
curs se pot, ivi alte necesităţi şi inipcra'ive. atîf , pentru 
cei: de,vîrsta a treia cît şi pentru conc tadInii noştri — ; 
pe care vă asigurăm că ii" vom prelua si încerca să le 
rezolvăm cu onestitate, atîta timp cit bunii) Dumnezeu 
ne": va da viaţă şi putere de muncă, iar dumneavoastră, 
colegi de vîrsta a treia, Iii,-fiice, nepoţi:, şi nepoate, ne 
veţi acorda încrederea duriineayoastră. ■

; Candidaţii independenţi-pensionari ,riu doresc, pute
rea şi nici gerontolizarea eonsil ulu’ , de administraţie al 
primăriei, se vor doar „translatorii** nevoilor şi necazu
rilor pensionarilor, dar; nu ca toleraţi ci.,ca; <Ţ»etn- 
bri cu drepturi depline de afirmare şi acţiune, cîştigînd 
at t cei reprezentaţi cît şi consiliile în care vor intra, 
dator tă experienţei şi, competenţei ce se acumulează 
•pînă la vîrsta senectuţii. ,: r  , _..
■ Marele poet Goethe a spus: „Pentru mustrări m ă simt 
•bătrln. dar tînăr însă pentru o faptă bună". ;.

. ing. d r\ gka  o c t a v ia n ,  : .
VASTLfSCU GHEORGHE, ^
RACATAIANU VIRGIL, - , .

, MOREÂ VTCTOR,,.
’ : FARAG4U V ’ S.ILE,

' ' ’ . ; LAZ AR VASILE ,

CANDIDAŢII Vi iNDEPENDENTI -  PENSi OfiARI",
, yă prezentăm,- -în continuare, 
lista celor şase- candidaţi peh-. - 
tru funcţia dc coimilier^la.ja^ 
jegerile'. din 9 februarie,; ' a c.-i; 
votaţi' în adimarea - generală 
extraordinară a - pensionarilor,* 
de sîmbătă ■. 11, ianuarie .(nume
le şi prenumele, ■; profesia, o-v 
cupaţia, * vîrsta,' circumscripţia 
electorală,, numărul poziţiei, pe 
lista independenţilor:'

•  Vasilescu Gheorghe, Invo
cat, vicepreşedinte al Uniunii 
judeţene a pensionarilor Cluj,
72,, Cluj, l;
. •  Răi’ătăianu S. Virgil, eco
nomist, secretar al Uniunii ju 
deţene n pensionarilor Cluj, 
63. Cluj. 3:
. •  Dragea Octavian, inginer, 
vicepreşedinte al , U.G.P.R., 
preşedintele Uniunii judeţene 
a pensionarilor Cluj, 57, Cluj, 
4;
s •  Morea Victor, ziarist, pen

sionar, 64, Cluj, 5;
:» •  Lazăr Vasile, inginer, pen
sionar, 57, Cluj, 6;

‘ ! . Fărăgău.; Vasile, . inginer,
; pensionar, .66, Cluj. 7. ;
' ;! Vă-, prezentăm, de ■ asemenea, 

datfcle' candidatului indepert-. 
; derit̂  pentru municipiul ; Dej: 
Vlad- I. Simion, ' economist, 

v preşedintele,; Asociaţiei ,v pensio-
- narilor Dej, 58, Dej.

Candidaţii , pe care vi i-am 
prezentat ■ sint- hiembri . ai Uni- 

: linii Generale. a . Pensionarilor,
, riu fac parte (lin nici un par- , 
tid /politie. ■,

Stimaţi penşionari! Dacă , do
riţi să aveţi siguranţa, apără- 
rii drepturilor ' şi intereselor 
dumneavoastră, pe' .plan' local,, 
votaţi pc unul dintre candi
daţii „INDEPENDENT I-PEN- 
S10NARI4*! Prezenţa unuia sau 
a mai multora în consiliul mu
nicipal va însemna ,o ccrtitu-. 
dine a apărării • drepturilor 

[pensionarilor, o 'contribuţie la 
, rezolvarea i multiplelor • proble.- 
me.cu care se confrMn'tS^Vcci.. 
de virsta a treia!

• MOTTO: «Virtutea ' trebuie respectată .chiar ..şi fn hainele 
mizeriei". ; . i .  Fr. SCIIILLER

COMUNICĂRI >1-v
ADRESiil PENSIONARILOR

: • %  In urma intervenţiilor făcute de U.G.P.R. pe':
; lîngă Ministerul Muncii s-au dat dispoziţiunj pen-
- tru. recalcularea pensiilor suplimentare ja cei cai • 
•re s-du perisionat în - perioada 1986—1991 (fără a 
beneficia def pensia' supiîmentără; cuvenită" după ■ 
contribuţia' d e ‘3 la ‘sulă:'*rieaviricî 5 ani cotizaţi). 
In funcţie, de .numărul,.detuni..cotizate cu 3 la • 
sută. In acest context. Direcţia Judeţeană a Mun- 
cii şi Protecţiei Soc:ale, 'respectiv: Oficiul de pen
sii, urmează b ' trece la recalcularea deciziilor e-; 
mise la cei îndreptăţiţi. Drept, urmare,- cei inte-; 
resaţi vor depune la 'Oficiul <Je ! pensii o cerere; 
la care se va anexa o adeverinţă'eliberată'de- 
unitatea de la cara s-au pensionat l (ori au . lucrat r 

: ih perioada 1,986̂ -1991), din care să . rezulte: pe-,
; rioada exactă pentru care s-a reţinut contribuţia.
* de 3 la sută,"precum şi faptul1 că în perioada res
pectivă: nu au beneficiat de concediu fără plată;

; O  UNIUNEA 'JUDEŢEANĂ: A PENSIONARI--
■ LOR CLUJ- reaminteşte tuturor membrilor^ U.G..; 
'P.R..eă-şi pot achita eotiz<iţia pe J992 în fiecare
. zi lucrătoare 'între orele 9—13. Cotizaţia-esterdei
■ 3 le i. lunar, ad'că -36'lei.pe-.Întregul'.an,.ea pu- 
.tind fi plătită într-o singură tranşă; O modalitate
* mijit mal- simplă-'decît aceea'-de a .'trece' lunar - 
■sau: la cîteva Iun}-pe, la sediu. iv-i ] ,r.-i

•  Adresăm un apel asistentelor medicale pen
sionare (membre ale,.U.G.P;R.), care doresc şi pot 
’să■■ activeze in cadrul -Dij-ponsarului medical al
* Uniunii (Judeţene a1 Pensionarilor; Cluj-,; o- dotăi pe

săptămînă" tinip- de _3 ore, să se prezinte la se
diul nostru de pe Ştr.; Eroilor,>nr. 44, ;apartamen-, 
tul 3, între orele 0—13. '  _ .

. ®  In privinţa ‘ obţinerii de reducere de către 
pensionân. a costului -călătoriei pe C.F.R., adu
cem la cunoştinţa membrilor noştri^ că Uniunea 

; Generală' a Pensionărilor din România' este în 
tratative cu Ministerul Transporturilor (fapt re
zultat. de, altfel; şi din declaraţia făcută- de dom- 

' nul ministru al. transporturilor, la T.V. în seara 
zilei tfe 31 decembrie 1991), rezultatele concrete 
ale tratativelor urmîni* să ie =iflăm în viitorul 
apropiat In acest sens vom reveni cu precizările 
de; rigoare; care sperăm- să» fie în favoarea- pen- 
sionarilor^- >••>». \ s ■
'• O  In închciere un apel. . .  . electoral,; adresat 

îm ’embrilor?>noştri;' tuturor celor neangaiaţi rpoli- 
t’c: "dacă 'dumneavoastră doriţi să susţineţi un 
candidat ^INDEPENDENT-PF.NSIONAR", nu ră
mîne decit să vă fixaţi asupra .unuia din cei şase 
prezentaţi pentru Cluj, respectiv pentru candida
tul de Dej. Fixaţi-vă, deci;vasupra. UNUI . SIN
GUR CANDIDAT co.. va- figura pe buletinul. de

■ vot." Subliniem acest lucru pentru faptul că spre 
‘ deosebire de partide,' cu ‘listele ; dfe rigoare ale 

candidaţilor,' voturile candidaţ'lor independenţi nu 
se însumează decît pe persoane Pentru o reuşită 
eventuală, a unui candidat independent-pensionar 
in municipiul. Cluj-Napoca ' vor ’ fi necesare, cu 
aproximaţie,’miniintim 7.000 de voturi. 1
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ANUNţ

Singura firma din Cluj care va oferă posibilita
tea amenajării în timp record şi de o calitate ex
cepţională a căminului d-voastră este: S.C. „ELIN* 
imp.-exp. S.R.L., Calea Dorobanţilor nr. 14 care vă 
pune la dispoziţie: © 30 modele tapet englezesc 
marca Crown; © adezive; © seif adeziv pentru mo
bilier (un nou tip de tapet expres pentru mobilier);
•  seif adeziv pentru sticlă; © tapet ninja pentru 
copii; ' •  imitaţie piele import Anglia pentru tapiţe- 

■rii, confecţii marochinărie, confecţii îmbrăcăminte 
etc.l(22516-A)

Firma ORTMANN REISEN efectuează săptămînal 
transport de persoane şi colete cu autocarul pe 
ruta România— Germania şi retur.

Informaţii, telefon 924 - 17297. (20644-A)

ANGAJĂM: " T >'■=
© PROFESORI DE ENGLEZĂ pentru cursuri in

tensive.
Condiţii: diplomă de profesor,virsta de max. 45 

. O n i.. .v >';■ ■
Vâ <jşteptărri vineri, 24 ianuarie, ora 14, la urmă

toarea-adresă: P-ţa Libertăţii nr. 23/et. II.
Informaţii la tel. 14-56-79. (20654) . '* '

^ X p7"sîntjoâna

scoate a licitaţie un grajd mecanizat cu o capaci- 
, r tate de 120 de capete şi toate cele aferente lui. 

Licitaţia se va ţine la fostul sediu al C.A.P., vi
rări 24 ianuarie 1992, ora 10. (22588)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „RAGUSE-STRBTER" 
SERVICII Şi; PRODUCŢIE" S.R.L. .

angajează de urgenţă secretară în următoarele 
condiţii: ‘ : ■■■■

©  cunoaşterea limbii germane şi cunoştinţe de 
‘ dactilografie.

, Informaţii, se primesc îa telefon 15-47-66. (22879)

CABINET^STOMATOLOGIC. Dr. Major Alexandru' 
şenior, medic primar stomatolog şi dr. Major Son
dor, medic specialist stomatolog ANUNŢĂ deschi
derea-cabinetului particular pe str.. Braşov nr. 44; 
r Programări la telefon 14-76-97. (22603) r; 5 r ‘

DIRECŢIA GENERALĂ A FINANŢELOR PUBLICE A
■ JUD. CLUJ-

informează Regiile Autonome şi Societăţile Comer
ciale câ Ministerul Economiei şi Finanţelor cu in
strucţiunile nr. 150.018 din 9 ianuarie" 1992 a sta
bilit obligaţia de raportare la Direcţia Generală a 
Finanţelor Publice*, pînă la 28 'idriujarie 1992, a im
pozitelor şi taxelor datorate şi vărsate pentru pe
rioada 1.01. — 31 dec. 1991, conform anexei la in
strucţiuni. Macheta situaţiei poate fi consultată la 
unităţile teritoriale (Administraţii Financiare Muni-. 
cipaie şi Circumscripţiile Fiscale orăşeneşti). Depu
nerea lucrării se va face la Direcţia generală a Fi
nanţelor .Publice a jud.' Cluj, cameră 118. (5)

-SAA
i ■ ■■■.; piRECJIA DE RADIO Şl TELEVIZIUNE» CLUJ

. Cluj-Naj^oca, str. Fagului nr. 2 
organizeazâ in data de 24 ianuarie 1992, concurs 

.pentru ocuparea postului de:
•  consilier juridic. ~
Condiţii: 8 ani vechime în specialitate.

; Cererile de înscriere se vor depune la biroul 
P.I.S. pînâ la data de 22 ianuarie a.c.'

Telefon 14-14-05/33. (6) ;

S.C. ÎNTREPRINDERE MICĂ PRESTĂRI SERVICII S.A.
TURDA .

str. Dacia nr. 1 
’ănunţâ licitaţia pentru închirierea morilor diri: 

Comuna Ceanu Mare; Satul Boian; Sţitul Urca; 
Comuna: Frata; Satul Rediu; Comuna Aiton; Comu
na Tureni; Satul Stejeriş; fosta moară din sâtul Bă- 
deni.

Data licitaţiei este 3 februarie 1992, ora 9,00 la 
sediul societăţii. ' ' •

Relaţii la telefon 31-63-20.' (4)

ANUNŢ

■ Angajăm persoane pentru operaţiuni de schimb 
valutar.
’ Condiţii:.
| © cunoscător al operaţiunilor de schimb valu
tar şi a valutelor -
| © cunoscător de limbi străine (engleza, franceza, 
sau germana) la nivel de conversaţie. 4 
j Relaţii la telefon: 13-64-20 sau 13-66-02. (3)

S.C. CIPRIAN & CĂTĂLINA CLUJ

str. Moţilor 31 .
angajează: - > ■■•••-.■ - •,

© secretară-dactilografă ' ...j 
© 3 posturi culegătoare texte.
Concursul va avea Ioc in data . de 25. ianuarie 

la sediul firmei, ora 16. (22653) . .

"anunţ

S-a deschis Agenţia imobiliară. vinzări-cumpârâri. - 
Str. Horea 47-49, ap. 6. Telefon 13-35-74, între 

orele 9-.13. (22658) ; -

S Firmă particulară angajează personal pentra cro
itorie.
:. Telefon 18-97-50, 14-39-80, 18-37-50. (22877)

'HtĂDING GOMPANY

S.C. „ELIN" IMPORT-EXPORT S.R.I.

! Sţr. Calea Dorobanţilor nr. 14
vă oferă produse electronice şi jucăriila preţurile 
cele mai scăzute din Cluj.'(22Ş16) 1 .*

In data de 30 ianuarie 1992, ora 11 va'avea loc. 
la sediul Societăţii Comerciale „TEHNOFRIG" SA. 
Cluj-Napoca, str. Fabricii. de chibrituri hr. 5t 11. 
concurs pentru ocuparea a: : . .
; © 2 posturi de economist (eventual un inginer 
sau subinginer) cu atribuţii de agenţi comerciali.
; De preferinţă bărbaţi. . - ; ;
: Informaţii suplimentare la Biroul personal,*: tele
fon 13-24-88, int. 109. (8) : ; -; ;

1 SOCIETATEA COMERCIALA „FORTUR1* C.U.G. S.A.

j organizează , concurs în data do 28.01.92 pentru ocupa- 
. rea postului de:

; ©  şef serviciu financiar (bărbat)
! Condiţii: şconomist, vechime minimă în specialitate 5 
ani. domiciliul stabil în Cluj-Napoca. 
i- Angaiează prin transfer sau repartiţie O.F.M.:

0  doi cconomişţi

A A / V W V V V V V *

, SOCIETATEA „HERCULES"

vinde T.V. color ;,TEC". -
; Tel. 14-95-59. (22664) iV :/ ; ;

> Cerco interprete lingua italiana — ungherese, 
disponibile anche a Viagii. Buona retribuzione. Tel.
14-54-80 dopo ore 17, fino al 22 Gennaio. (22671)

^cTGEM irJA  TRANSPORT S.R.L?

angajează deţinători de autoturisme pentru acti
vitatea de taximetrie.
Mnformaţii tel. 18-08-33. (22575)

S.C. COMPLEX COMERCIAL SZ. & B

: execută rapid lucrări mici şi mari de tinichigerie. 
Vind Opel Commodore cu piese, de schimb.
; Cartierul Mărăşti, stn Coastei nr. 18.

■ Tel. 15-62-36, 17-13-03. (22870)

.UNIVERSITATEA „BABEŞ-BOLYAl

din Cluj-Napoca organizează concurs pentru ocu: 
parea următoarelor posturi, cu datele de desfăşu
rare, astfel: :
30 ianuarie 1992:  ̂ - , - 
\\ © secretar dactilograf H;
i © laboranţii — profil informatică;,
| © şefer — pentru autobuz;^ '
’ © zugrav IV;
31 ianuarie 1992:
; © cofetar VI.
7 februarie 1992: '
j © economişt ii — temporar (femei); ; / ; ■
; © referent II (planificator — femei):— absolventă 
a liceului de informatică sau liceu plus curs de ca- 
lificare în^domeniu; • i  - *-•
10 februarie .1992: ;\ !
i © tehnician I — profil Horticol; ,;, ,
I © tehnician II — profil horticol; ; : - - b ! ~
| © peisagist floricultor VI; ’ '
11 februarie 1992: " v . ' ' :
| © laborant I - profil fizică, atomică; " : ■.'! . 
17-februarie-1992: v; "  * - ■’
! © tehnician I — reţele calculatoare. - ; . • 
i Angajează tin îngrijitor II (bărbat). (7)

a g e n ţ iÂ b jY  CLUJ
j " ; •• "■ ' •■.  ;• - • 

Organizează: . : : :• • • * . ; r‘ .'
; © excursii cu autocarul in UNGARIA (Budapes
ta) cu plecarea Iii: fiecare'ioi,1 incepînd cu‘data de 
23 ianuarie 1992. Pret 2.850 lei/pers.;' ; '
| © excursie îh TURCIA-în perioada 28.01. r  2.02. 
1992 cu două cazări în ţară şi 2 zile îri Turcia» Preţi, 
12.500 lei. (9)

O  un juris-consult.
Heiîelaţii suplimentare la secfiul societăţii.'

? Telefon 15-44-25, 15-66-25, int. 1245. (2000)

I SOCIETATEA COMERCIALĂ* „ARMĂTURA" S.A. 
C L U J - N A P O C A . . .

; • str. Gării nr. 19 -■ ;■
organizează concurs' în data de 30 ianuarie .1992,- 
ora 8, pentru ocuparea următoarelor posturi: ■- 
c © 3 ingineri sau subingineri TCM (activitate de, 
proiectare);
1 © 1 revizor-contabil, (studii superioare sau me
dii);
i © 1 contabil (vechime minimă 5 ani);
\ ©. 1 analist-programaţor
I ® 1 economist (probleme de aprovizionare — ve
chime minimă 5 ani). » ' , -
1 Informaţii'suplimentare;, la telefon" 13-27-37, int. 
148. (2009) ' J

•* ^  AAA/VVV/WVNAx^yvSiVVV

" ; ' I.ICITATIE .V ' /
: : ? ; s c. „ p u o d v in a lc p "  s.A; c l u j

î cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian nr. 36 ■ 
pune la dispoziţie, prin licitaţie, agenţilor-economici si 

persoanelor fizice autorizate, mijloace fixe.^disponibtle şl 
casate precum şi piese'de schimb, materiale, - arome, 
uleiuri astfel: \ ;- - - v T . i -
i; ®  electros'fivuitor; motoare ARO dc D. 214, freză uni- 
versahVFU-3G - - - - - - . •
S' %  lurţitin"'alimeiitar, roţi dinţate,' ulei molid,'arome 
banane; chimion boabe _ .

. Lista şi caracţeifisticile, precum şi valorile" de începere 
â licitaţiei pot fi consultate la sediul din Cluj-Nopoca, 
stracTa Traian nr. 36; compartimentul mecanic şef, zii* 
nic.între orele 7—9. v
v Licitaţia va avea loc în ziua de 5 februarie, orele 11. 
la -sediul S.C. :r.PROOVINALCO" S.A. Cluj strada:Traian 
nr. 36, * "solicitanţii depunînd la sediul" societăţii , 10 la 
sută din valoarea de începere a licitaţiei. (2003) ;  »

j 0 SO.CiETAŢEAiDE'1 P R E S A D E C E M B R IE 1* '“f .J'*

! organizează . . . • 5.
cursuri intensive-de germană şî fraheeză, din 1 Febru
arie 92. f,-‘ ..--V;:-' .-’i ' V . . . ; f ; ; , '\y.'- 
' Informaţii:'zilnic- între orele 10—17 la ' sediul «oeletil- 
ţii, din str. Eroilor nr. 2,' camera 9-secretariat. (2015) ;

j CASA DE SCHIMB VALUTAR „GARANT*

, îşi'oferă serviciile non-stop pe str, Eroilor nr/ 27; (22969)

| MAGAZINUL NOSTRU, vă oferii Jriibrăeăminte-import 
la preturi avantajoase. . •
j Piaţa Libertăţii nr. 14, orele 9—17, (sub-poartă). (20403)

R R N I^ T E R V ^ E L E R -  
| închiriază casete .'.şi aparatură video calitate f i  
servicii excepţionale.
; Str. Avram Iancu nr.- 9,' tel; *11-33-75 (lingă WH 
ners). (23102)

j AGENŢIE DE TURISM
organizează excursii-in Unqăria, săptominol, cil 
plecarea joia; efectuează cursă directă CLUJ-BU* 
DAPESTA.
} Plecarea luni, întoarcerea, miercuri. :

•l Informaţii şl, înscrieri str. Eroilor nr. 20. ■
| Ţo|, 1 l.p1.Ş1. (2?<?C)
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FIRM A S.R.L.

FIRMA „ANACONDA" S RL.

anunţă pe cel Interesaţi că MAGAZINUL DE VIN- 
ZÂRI EN-GRO£ s-a mutat pe strada Bolyaf nr. 7 
(vis-a-vis de magazinul „SORA* spre strada Iuliu 
Maniu, (fostă 6 Martie). ■
oferim spre vînzare:

•  Jigări: Kent, Rothmans, Dunhil, Kim (roşu şi 
verde), Camei

•  Dulciuri: Bonibon, Jeiifaon, Loliş, Topik, Topi-- 
top, Meybon . . ;

O Biscuiţi, Napolitane în mai multe'sortimente
•  Ciocolată (100 grame, Germania)
® Suc: 1,5 litri, Gogo (Austria)
0  Bere, cutie 440 ml (Olanda)
® Nectar, 1000 ml (Ungaria)

S.C. CONDOR INTERNAŢIONAL S.R.L. CLUJ

. str. Dîmboviţei nr. 77. tel. 15-23*52 V : . 
executa:

■ • •  hidrolzolaţii _ -’v
•  izolaţii termice la conducte şi aparate
•  protecţii anticorozive, ! < '  '•
•  şarpante metalice uşoare ' ' 1
•  închideri uşoare la faţade - ~
© lucrări de construcţii (reamenajări de hale in-

■ dustriale, modernizări, reparaţii etc.)
9  proiecte şi documentaţii tehnico-economice.
In anul; 1992.,vă Invităm sâ executaţi aceste lu

crări numai prin noi! (1999)

"  SOCIETATEA COMERCIALA ROBES S.A.
- BAIA MARE

str. Vasile Lucaciu nr. 162, tel; 994/1-38-53, 
1-72-29. te ex 33219 r. fax 994/1-38-53

9  execută şi livrează in 3 luni de la contractare 
linii tehnologice pentru obţinerea uleiului de floa- 
rea soarelui

. : 9  este singurul furnizor de mori complete pen
tru grîu şi porumb cu valţuri lise şi riflate cu mare 
rezistenţă la uzură, capacităţi 15-40 t/24 h (în 6 
luni de la contractare). Intermediază^ proiectarea 
clădirii şi a* liniei tehnologice şi montajul.

©gater pentru buşteni de 0400-0800 mm (în 
3 luni de la contractare). (2007)

î ; S.C DACOPERS IMPEX L.T.D.

/  âslgură, din import - : _
O  orice tip şi dimensiune de curele de transmi

sie trapezoidale şi plate pe bază de cerere şi co
mandă fermă 7 ' ■ ;

9  Se asigură certificat de garanţie in funcţio
nare. " ' 'V ■ 

® Cei interesaţi pot depune Ia sediul firmei,, din 
str. Tineretului nr. 53-55 (Hotel Casa Tineretului), 
camera 102, cereri şl comenzi cu specificaţiile şl ti
purile de curele solicitate. Telefon 15-44-77, 
15-46r86 sau telex. 31368 casat R. (1982) , ;

BACO IMPORT-EXPORT S.R.U  ̂ ,

vlncfe on-gros piese, accesorii şi uleiuri auto, produse ale 
firmelor germane: Kolben Schmidt, BOge, Hengst, G5t- 
ze, Vnlwllne, Luk, Beru. Pentru orice tip (ia rp.aşin&. 

CLUJ I — C.P. 1034, Tel. 95/18-25-02. (22934) > ,,/■

SOCIETATEA COMERCIALA „NArOGRAPir-S.R.L. 
CLUJ

organizează, inccpînd' cu 1 februai Ic, UN NOU CURS 
INTENSIV DE STENOUACTILOGR/YFIE §1 SECRETA
RIAT pentru absolvente dc llccu.
Informaţii suplimentaro la 161. 11-11-40 şl 13-48-40. (22246)

S.C. NAPOCOM

B-dul Eroilor nr. 21—23 
vinde prin liciWţle mijloace fixe casato: ■ :

9  maşini facturat, calculatoare Mureş, boxo metalice 
etc. *

Informaţii detaliate Li sediul societăţii, biroul R.C.T.A.
(2005)

UNIVERSITATEA CENTRAL-EUROPEANA 
7 : : DIN PRAGA -y 1

; . împreună cu

i CEMTER FOR ECONOMIC RESEARCH AND 
GRADUATE EDUCATION

. / . (CERGE) . . 
organizează noi cursuri postuniversitare 

o - în domeniul ; ,

, ŞTIINŢELOR ECONOMICE
. la Universitatea Charles ,

i. : / ; ' 7
Secţiunea din Praga a Universităţii Central-Eu- 

ropene organizeazăcursuripostuniversitare de ştiin
ţe economice şi în 1992/93. Acest curs ar iniţia 
economiştii noştri in problematica trecerii la eco
nomia de piaţă şi ar permite studierea ̂ sternului 
universitgr occidental. ;

Corpul didactic se compune din economişti şi 
cercetători, cadre universitare la prestigioase insti
tuţii de învăţămînt din occident,- din colaboratorii 
Fondului Monetar Internaţional; ai Băncii Mondia
le şi ai altor organizaţii internaţionale. '
•: Candidaţii admişi ’ vor primi bursă anuală de' 
1.800 . de dolari (în afara sumelor alocate pentru 
cheltuieli de transport, cazare şi cărţi).

c o n d iţ ii V " : -

1. Studii universitare
2. Cunoştinţe de limba engleză - 

/ 3. Cunoştinţe de matematică la nivel de liceu

CERGE este un institut postuniversitar de studii 
economice teoretice şi aplicate, care- s-a înfiinţat 
cu sprijinul Universităţii din Pitîsburgh şi al unor 
fundaţii şi organizaţii din Europa de Vest.'

Corpul didactic se compune din specialişti renu
miţi din Europa de Vest şi de Est.
■1 Perioada de studii pentru doctorat va fi. In ge
neral, dâ 4 ani.

Pentru obţinerea sprijinului financiar standard 
candidaţii pornescu cu şanse egale cu cefe ale stu
denţilor Universităţii Charles. Studenţilor cu rezul
tate deosebite li se mai poate acorda un sprijin 
financiar suplimentar. - 
CONDIŢII : r
• 1. Studii universitare
, 2. Cunoştinţe de limba engleză
* 3, Cunoştinţă de matematică (calcul diferenţial 
şi Integral, algebră lineară, analiză reală)

4. Cunoştinţe de economie - sînt binevenite, însă 
nu condiţionează acceptarea candidatului “
; Data limită pentru primirea cererilor: 13 martie 
1992.
î Informaţii suplimentare şi, formulare de înscriere 
se pot obţine de la: V;
r Fundaţia Soros pentru o Societate Deschisă 

Bucureşti: Calea Victoriei 133, P.O. Box 22-196.
Fax: 90-120284 Y  .
Tel.: 90-50-63-25, 90-59-74-27 
Cluj: str. Galaxiei 1/A, P.O. Box 73 ■ 
Fax:95-117110 V
Tel: 95-150163. (2016) - . -

UNIVERSITATEA CENTRAL-EUROPEANA, PRAGA 
i CATEDRA DE ŞTIINŢE ECONOMICE

angajeazâ doi economişti calificaţi pentru pregătii 
rea programului de ştiinţe economice anunţat in 
data de 17 ian. *92.
7 Munca este de jumătate de normă şi necesită: 

•  colectarea formularelor de înscriere de la re
prezentanţii Universităţii Central-Europene sau al 
Fundaţiei pentru o Societate Deschisă: 
f  0 - preselecţia candidaţilor; -
; 9  organizarea şi notarea examenelor de admi
tere la engleză.şl matematică:

0  alegerea a zece candidaţi pentru selecţia fi
nală din Praga.

Acest proces se va desfăşltra in perioada febru
arie - aprilie 1992. ' 
i Se caută specialişti fie cadre universitare, fie 
economişti practicanţi.
' Dosarele cuprinzînd un curriculum vitae, o foto

copie de pe diploma universitară, lista de publica
ţii (dacă este cazul) şi un memoriu de activitate 
vor fi trimise pină k r 15 februarie 1992 la:
| Fundaţia Soros pentru o Societate Deschisă 

Filiala Cluj ,
; C.P. 73
, 3400 Cluj. (2016-B) r

L FUNDAJIA SOROS PENTRU O  SOCIETATE 
ţ : DESCHISA •■v.-o: .

împreună cu 
1 FORESGN OFFICE Şl UNIVERSITATEA DIN 

EDINBURGH -  MAREA BRITANIE

 ̂ MIHAI EMINESCUŞTRUST - LONDRA ;

Oferă burse de studiu a limbii engleze la-„lnstl« 
tute for Applied Language Studies“ din cadrul Uni
versităţii Edinburghi. - , v ; *
1 Organizarea burselor se va face in grupuri de 
cîte 12 bursieri avînd o durată de 4 săptămîni cu N 
începere din: 6 aprtlje, 20 mah 5 octombrie şl 17 
noiembrie 1992.

Bursele sînt destinate unui număr de 36 profesori 
de specialitate (indiferent de forma de învăţămînt 
in care funcţionează) pentru grupurile din mai, oc
tombrie şt noiembrie, şî unui număr de 12 stu
denţi la limba engleză din anii 3, 4 şi 5 (principal 
sau secundar) pentru grupul din aprilie.

Limita de vîrstă a candidaţilor este de 40 de ani, .
Cursurile au drept scop atît perfecţionarea prin 

cursuri şl seminarii de limba şi literatura engleza 
şi metode moderne de predare, cît şi învăţarea ,a* ' 
sistată de calculator. , •*
.Dosarul de selecţie trebuie să cuprindă: • -

1) un curriculum vitae în;limba engleză în care 
se vor specifica eventualele studii speciale, public. :v 
caţii, concursuri cisţigate, etc., precum şi adresa şi - 
numărul de telefon;
, 2) adeverinţă de stut'ent sau copie după Diplo
ma universitară şi Foaia matricolă

3) două scrisori de recomandare de la doi profe- , 
sori ai candidatului;

4) două fotografii tip paşaport.
i Conform Statutului Fundaţiei, candidaţii care au ’ 
Beneficiat deja de studii .sau specializări în i străi
nătate finanţate de Fundaţia Soros din România nu 
pot participa la selecţie. . , -
! •  Dosarele Incomplete nu vor fi luate în consi

derare.;- . ' , . ■ .
© Candidaţii sînt rugaţi să specifice pe plic nu

mele programului: ,.Edinburgh University". ,
9  Data limită pentru primirea dosarelor este 31 . 

ianuarie 1992. .
Informaţii suplimentare şl primirea dosarelor:-la 

unul dintre următoarele sedii ale Fundaţiei Soros" 
din tară: ; V-.

BUCUREŞTI: Calea Victoriei 133, CP 22-196, cod 
poştal 71102, telefon/fax: 50.63.25 sau 59.74.27.

TIMIŞOARA: Piaţa Operei 2, et. 3, cod poştal 
1900, telefon/fax: 961/3.61.94. ■'■''■t--?;.. .
1-IAŞI: Bulevardul Copou 19, cod poştal 1356, Ofi

ciul poştal 6, telefon: 981/4.72.41, fax::981/4.71.00. ,;
CLUJ: Str. Galaxiei 1 A, cod poştal 3400, CP 73, ; 

telefon: 95/15.01.63, fax: 95/11.71.10. (2016/A)

SOCIETATEA COMERCIALA „INTERTAXI“ S.A.

■ cu sediul in Cluj, str. Scorţarilor nr. 12 
organizează licitaţie-publică pentru vînzarea următoare
lor categorii de mijloace fixe: •'

9  autoutilitare TV r ,-r

t autocamicnctc TV
DACIA 1310. .

Licitaţia se \ a organiza P® data dc 28.01.1992, ora lt , 
la sediul socict9ţU. ; ■ .v' - : : . : 
i Autovehicolele scoase la licitaţie se pot vedea zilnic 

între orele 8—15 Ia sediul societăţlL 
S.C. „INTERTAXI- S.A. ‘ anunţă (îorltorii că execută 

transporturi de marfă în condiţii avantajoase cu aatovo- 
hicole sub 1,5 tono; deascmenca execută transporturi dc 
persoane cu taximetre, microbuze şl autobuze in. ţară şt 
străinătate la tarife foarte avantajoase. (2004)

S.C.T.-S.A. BUCUREŞTI

• - încadrează la , ’ *
SUCURSALA DRUMURI PODURI DEJ 

cu sediul în Dej, Str. Mihai Eminescu, nr. 1,
. telefon 1-32-71

următoarele categorii de personal:
? 1. INGINERI CONSTRUCTORI, pentru următoa

rele funcţii:
•  şef şantier (şef filială) :
9  inginer şef lot • < ^  -
•  inginer compartiment producţie
•  inginer compartiment ofertare
•  inginer compartiment C.T.C.

2. SUBINGINER! CONSTRUCŢII
3. MAIŞTRI CONSTRUCŢII
4. TEHNICIENI-CONSTRUCŢII

; Relaţii zilnic la telefon 952/1-32-71 şi 952/ 
1-11-86 Dej, intre orele 8-15 sau direct la Biroul 
Personal. (2006) .
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’i  - ItlTERBCTIV se rv ic ii S r l
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- GRATUIT
- ' ; consî^anţ  ̂/ asistenta tehnică :

' (har&yvar*: s i  s o f  tw a re )

^DenlruechiDament ttecateuJcomoattoil SOIM!
■Informata se pot solicita la: CP 449 CLUJ 1
Societatea:
Adresa -■ -■ ...............
Mumele ■ - - ■ .Teiefon -

[ C.A.P. CAIANU

L vinde Ia licitaţie în data de 31.01.1992 următoa
rele: ' /  y ’! 
L 0  grajduri modernizate, atelier tîmplărie, selec
tor ţi obiecte de inventar, (22733)

: l AGROFRUCT „BIHORUL- S.R.L. 
vinde din stoc chit cuţit şi confecţionează din ce* 
lofan, ambalaj pentru mărfişoare şi bijuterii.

Str. Mănăştur 95, bloc D 8; ap, 18. (22714) 

DIRECŢIA GENERALA A FINANŢELOR PUBLICE Â 
. j JUDEŢULUI CLUJ î

informează .organizaţiile obşteşti care-aa persona- 
.litate Juridică şi nu primesc subvenţii de la bugetul 
statului că, în conformitate cu instrucţiunile’Minis^ 
ţerului Economiei şi Finanţelor au obligaţia să în
tocmească anual dări de seamă contabile. Lucra
rea se va depune la Direcţia Generală a Finanţe
lor Publice a judeţului Cluj - Serviciul Buget, con
trol bugetar, camera 124 pină la data de 28.01. 
1992. (1) ; > ' ; .'v -j ■

j FIRMA PARTICULARA ^
angajează: • • * - ' ' M
9  confecţioneri îmbrăcăminte ;brodeză; conta

bil
Informaţii la telefon 17-24-02 intre orele 17-20.

:■ :r.>. -..t-ji. (2305-8)

GRUPUL ŞCOLAR INDUSTRIAL CONSTRUCŢII: 
DE MAŞINI C.U.G. CLUJ-NAPOCA

B-dul Muncii nr. 199-201

organizează în data de 27.01. 1992 ora 9, concurs 
pentru ocuparea lirmătoarelor-posturf:.

9  administrator (bărbat) minim 5 ani in dome
niu;-. ' V 

® contabil.
Dosarele se vor depune pină la data de 24 01. 

1992 la secretariatul şcolii. {2) : .

VALCOM S.R.L
Filiala Cluj vă oferă:. . . ' V ; , -t 

© cahle pentru sobe de teracotă, fasonate ma
nual sau mecanic 

© produse prelucrate din mase plastice; 
9  tuburi electroizolante, ţevi PVC, profite ondu* 

. late, produse injectate şi granule PVC.
• Informaţii şi comenzi Ia magazinul VALCOM, stV. 

Andrei Şaguna (fostă Dubălârilor) rir, 16, zilnic iri- 
(tre orele 9-20, sîmbătă $>-13. (20408-A) -{

- m im •
PUBLIGITRTE

<’ •  -Vtnd CEC Dacia, - convena
bil — barcă cauciuc '„Argeş 4“, 
motor barcă, „Sputnic” 2 CP, a-, 
paraţ mărit Krokus color. Tele
fon 11-36-92, scara. (22525) ;
, '•'■ ’Vfnd avantajos Opel • Re
cord ' 1700; fabricaţie • 1962, ' mo-' 
tor defect pentru 'piese dc 
schimb. Tel 16-58-07. (22542)

•  Vînd cojoc damă nou. con
fecţionai de „Vidra- Orăştie.' 
Telefon 15-00-56 (22569) 1
: •  Cedez contract apartament 
ICRA L 5 camere, parter cu po
sibilităţi de privatizare. Dacti- ‘ 
lografă,, îm i, ofer serviciile unei 
firme, experienţă de 30 ani. . 
Clăbucet .5, ap. 4 (Complex Si’ 
rena). (22656) . - . ■.
. •  Vînd D.N.V. 520. Telefon: 
«8-58-88. (22628) *-.
; •  Vlnd televizor color Sony' 
Tel.- 13-87-04. (22605-A)
; •  Vînd staţie amplificare si
gilată pentru orchestră 140 W. 
Tel. 11-02-58, după . ora 17.’. . 
(22005) - - ■

® Vînd urgent înscriere Dacia- 
Î987," rulota Adria 450 L cu 
Incâlzire ; gaze, curent, chiuvetă, 
aragaz şi frigider. Telefon: 95/ 
31-49-58. (22608)
j •  Vînd Ford Granada Diesel 

4982. Telefon 996/7-46-25. 
(22609-A) ; 1 ■ :
• •  Vînd înscriere Dacia 1988. " 

Telefon 18-25-32. . (22612) *
■ •  Vînd înscriere Dacia 1300.’ 

ianuarie 1988. Tel. 14-44-43.- 
(22619). - - • - -

® Vlnd TV color „Ş.-imvang* ■ 
sigilat şî TV Diamant. Teiefon:- 
•11-51-92. (22691)

© Vînd CEC maşină Dacia 
J300 depus J 987. Tel. 17-69-52. 
(22623)- ■ ,: : ■■■■: ■ ■■. -■:

•  Vînd Dacia' „0“ km, pentru 
pretenţioşi. Tel. 18-10-29. (22626)'
• o Vlnd apartament două ca
mere, parter, cartier Grigores-: 
cu. Telefon 18-98-12. (22637)
. •  Vînd urgent ARO 243 sau 
schimb cu microbuz Volkswa
gen Diesel. Tel. 17-51-84. (22633) 

© Vlnd înscriere Dacia de
cembrie 1937. Relaţii la telefon 
18-06-29, zilnic între orele 16—
20. (22646)

o Cumpăr garsonieră sau a-- 
partament cu 2 camerc sau con
tract ICRAL. TeL 17-40-88. o- 
rele 18—22. (22649)

•  Vînd casă cu eţnj, cu ma
gazin mare la parter.'ultracen
tral tn Orăştie. Telefon 95/
14-80-76. (23068) : •

•  Vindem TV Samsung color, 
noi, garanţie 12 luni în str.- Mo- - 
Iilor nr. 90. (23067)
• •  Vînd teren construcţii 2.000 
mp. -Tel. -15-06-32. (23061) * ;
• •  Vlnd Audi 100, Vollcswagen 
Pollo 1100, Peugeot 505, BMW 
625. Telefon 997/3-66-67. . (23034)

•  Vind CEC Dacia 1987 eu 
fW ioweimediaţii.. Tel, 18-36-17.. 
(23053) > -

•  Vind serviciu „£obalt“ 12 
persoane, 2 piei de miel, blariŞ 
iepure mărimea 42—44, zilnic 
după ora 15. Telefon 16-91-20. 
(23052) . .
?' •  Vînd Dacia 1310. Cumpăr; 
video (65.000 lei); Tel. 17-77- 40.

. (23051) '■ - ;■■■■. • ■ :
i •  VJnd casă, .particulară 4 ca- 

. *n®r >̂ garaj, . grădină . mare,. pe 
strada Transilvaniei rir.. 15. Re
laţii la tel. 13-06-63. (22897)
. •  Vînd înscriere la . autotu
rism* Dacia din ianuarie 1988. 
Telefon 18-03-75. (22702) I

•  Vînd Mercedes D. Caravani" 
VW. Passat Ţel. 13-97-26. (22391)
; •  Cumpăr; drujbă tn stare 
nouă şl vînd,parbriz spate pen
tru Opel Ascona., Tel. 12-22-75. 
(22707)

•  Vînd maşină de ■' tricotat 
„Veritas* cu -180 ace. Telefon:
13-09-10. (23069) ' "Z

•  Vlnd televizor Sport în ga
ranţie. Tel. 13-12-77. (22715), :

•  Vînd - tablou Capidan sau 
schimb cu TV color. Telefon: 
18-09-67. (22724) - ■_■ ■ : ■:

•  Vînd TV color (pentru pie-! 
se), TV alb-negru, scurtă bi- 
zam. Tel. 11-54-76. (22721)

•  Vlnd video Player • noii.; 
Tel. 14-97-77, după ora 19 ; 
(23092) :r v. ..
1 o Vînd instalaţia satelit’ com
pletă. Telefon - 11 -20-60. (23082)

•  Vînd autocamionetă TV. 
15 t, fără motor. Informaţii, tel.
17-30-09, între orele 16—18. 
(23081) . . . . . : :. :
‘ •  Vînd teren constiucţie An

drei Mureşanu, pentru un apar
tament Pata .Gheorgheni. Tele
fon 15-80-65. (23076)
; •  Vînd Trabant 7 ani, cum

păr .valută. Telefon 15-65-46. ■ 
(23099)
■■ • 'Vlnd .videorecorder Pana- ; 

sonic cu accesorii Preţ conve
nabil. Informaţii: tel. 13-88-58. 
(23094) <- - o.

® Cumpăr casă sau aparta-, 
ment 3— 4 camere, 'central sau 
îh apropiere de centru. Telefon
13-86-15. (22385-B)
. ® Preiau contract ICRAL, a- 
partament sau garsonieră. Tel.-
17-85-72 de la ora 17. (22610)
; •  Cumpăr teren pentru cons

trucţie. Variante. Tel. 18-10-61. î 
(22609) ■-

0 Cumpăr păpuşă cu cap de 
porţelan vechi pînă la 20.000 lei. 
Tel. 13-89-86. (226-11) „
- •  Cumpăr ulei motor. „Shell 
Super" ia r . doamna de pe str. 
Bolintineanu este rugată, să mă 
caute dacă mai are. Telefon:
14-14-40. (22700) ■

•  Cumpăr lampă stop stingă 
R 18. Telefnn 16-12-3-1. (22713)
• •  Cumpăr maşină de tricotat 
cu cartelă, nouă. Tel. 14-57-44. 
(22720) , ■ • :: » ,

•  ■ Cumpăr - garsonieră- In-car
tierul MAnăştur. Tel. 17-37-76
(22792) - - : v .

,, •  Cumpăr Steinonit - şt -Zovi- - 
rav — Aclclovir. Tel. 18-24-51. 1 
<100). ; o-;-...; V.--- 

9  Vtnd Renault Fuego; roţi 
iarnă Audi. Tel. 13-41-74. (22746)

■ •  Vînd Oltcit Club 11 R, fa
bricaţie 1989. -Ţjilcfon v 11-14 81, 
orele 15—20. (227J0) v

■; •  De vînzare. stopuri Merce- 
des\cu şasiii 116 Ja S.C. ÂDA 
SRL. S tr.. Moţilor .65. (22763) :
; •  Vînd Audi 100. Tel. 12-87-66.
(2 2 7 5 1 ) .
. . •  Vînd ladă frigorifică mar
că germană şi frigider „Arctic**.. 
Tel. 18-73-79, după ora 14.

' (22758-A)
‘ •  Vînd urgent combină; video 
TV Orion (japoneză) 51 cm, sigi
lată, \ 210.000 lei pentru preten
ţioşi. Vînd omagiu. Tel. 18-70-55.
(22752) • ■ '
, •  Vînd foarte convenabil O- 
pel Radett Tel. 14-46-5?. (22759), 
; •  Vlnd magnetofon Tesla' nou 
cil două boxe de 40 V/. Telefon:
12-47-76,• ■ intre orele: 18—20.
(22753) ' * '

•* Cumpăr > forinţi (3,8), mărci
-n (235). Telefon : 18-93-2L (B.M.)

'.;î . INCIIIRIEHI

; •  închiriez apartament 3 ca
mere mobilate, telefon, cartierul 
Mărăşti pe valută. -TeL ■ 14-89-48, 
orele 18—20. (22627) >  - V 
.; •  Închiriez garsonieră mobi
lată, zonă centrală pe valută. 
Telefon 17-14-24. (22635) ■.:
; • ,  Dau in chirie garsonieră 
confort, Mărăşti (Autogara), ter
men lung, nemobilată. ' Plata 
anticipat. Tel. 16-39-34. (23066)

O închiriez pe - valută aparta
ment trei camere. 'Tel. 11-40-84." 
(22709) \ - i.-
- : •  închiriez apartament 2 ' ca
mere, nemobilat, parter, Mănăş
tur. pe 6 luni. Telefon 14-13-81̂  
orele 16—19. (22727) K  ;

a Familie tinără licenţiaţi 
căutăm apartament 2—3 came-; 
re în zona (.Haşdeu, Zorilor sau 
împrejurimi; Tel. .11-98-08 • sau 
11-28-77, dupâ masă. (22722)

o închiriez pe valută cameră , 
ultracentral. Barbu Alin. str. |
I.C. Brătianu (fosta 23 August) 
nr. 177 ap. 11. (23100), , _ > 
r •  Dau în 'chirie apartament 2 
camere mobilat pe valută. Tel.
14-06-10. (22742) . v - ^
, •  Caut, .pentru închiriat, casă 

particulară pentru spaţiii comer
cial. Informaţii la căsuţa Poşta
lă 341 Cluj. (22532-A) ■ . ; • 

® Caut apartament . cu două 
sau trei camere, liber, de stat.- 
Ofer , recompensă. Tel. 18-68-04. 
(22545) "

•  Student, caut gazdă,-even
tual apartament 1—3 camore. 
Preţul in lei. Tel. 14-31-07, du
pă ora 17. (22538) * ■' ;
; •  Studenţi greci, căutăm a - 
partament cu 3 camere, de în
chiriat, cu telefon, cart Zorllori 
Informaţii:- tel. ■ 18-57-54, după' 
ora 17. (22587) .

; •  închiriez casete. vide<? la 
preţ convenabil. Str. Cehoslova? 
eiei nr. 4. (22580)

•  închiriez garsonieră. ■ con
fort I, mobilată, cartier : 'Zori--' 
lor. Tel. 12-20-28. tn valută. .
(22574) ’ . .‘-t . '

■ •  Dau In chiriie «îmeră 20 
. mp., pentru depozit Telefon:
13-67-71. <22652), ,

•  închiriez spaţiu comcrdal. 
Cumpăr apartament 2—3 ca- : 
mere. Telefon 1&-77-71. (22994)

^ (S d iin jtijd e Jo cu in ţâ^

- •, Schimb 2 camere, .'Măa&ş- 
' tur, cu similar. Exclus Mănăş
tur. Telefon 11-00-90. (22564) ,

' t  ScJjimb garsonieră : ICRAL. 
de gr. I, cartierul Mărăşti. cu 
garsonieră In Zorilor.- Informa* 
ţii la telefon 12-72-98. ^2597)
, •  Schimb dicţionar ’ francez- 
român, format mare,'eu dicţionar 
român-german. TeL- 31*32-75. ■ • 
(22602) .■- 
' •  Schimb garsonieră confort, 
TCC, Mărăşti,' str. Cernei nr. 7, 
bloc 7, scara II, ap. 66, cu-simi
lar Mănăştur. Zilnic intre; ore
le 16—20. (22675) .

•  Schimb casă particulară; în 
construcţie cu :• material. Do
resc apartament 2 camere sau 
garsonieră. Informaţii: telefon 
18-62-11. (20410-A) : : ^

® Schimb garsonieră ' confort
I, parter .; • cartier ; Mărăşti (I.C. 
R.A.L.) ou 'apartament 2—3 ca
mere. Suport diferenţa. Telefon
13-58-01. (21126-A) -.. :

«  Schimb apartament proprie
tate Baia Mare, :3 camere, par
ter, cu apartament proprietate 
Cluj-Napsca. Tel. 95/11-79-36, 
994/2-01-71. (22554) -

©  Schimb proprietate 4 came
re confort et I, ultracentral. 
pentru casă cu grădină.' Telefon
11-66-28.(22636)

•  Schimb apartament mare, 
stat, Cluj. ultracentral, cu aso-

' mănător Braşov. Vînd aragaz e- 
lectric cu cuptor; Tel. 11-23-67. 
(22893) ; ■ ; , '

® Schimb apartament 3 came
re ,, Gheorgheni, parter, bun pri- 
vati7Jire, pentru apartament e- 
taj Pata.- Telefon 15-80-65: 
(23075)

. •  Schimb garsonieră confort 
mărit cu apartament 2—3 came
re. Suport diferenţa. „Telefon:
17-94-67,'după ora 18. (22723)

•- Schimb urgent apartament 
3 camere proprietate cu 2 ca-, 
mere proprietate. Informa*;] la 
telefon 13-19-76. (23091) . s

- •  Schimb apartament ca 2 
camere Alba .Iulia ru similar 
Turda. Tel. 968/2-66-65. (22735)

. ® Bucureşti, schimb aparta
m en te  camere proprietate pen
tru similar sau garsonieră du
blă Cluj. Tel 11-95-66. (22763-A)

’ n r v E R S B  :

'"9  Solicit urgent 50.000 lei, 
rambursabil în 3 luni. Do- 
bîridă mare, cu garanţie: Tel.
12-15-32. între 11—17. (23006)

•  Aduc sincere mulţumiri din' 
partea.-mea Societăţii „CARITA
TEA" de ajutor umanitar, cu 
sediul în ' cartierul Zorilor, pen
tru ajutorul pe care mi l-a dat. 
Potcoavă Otiîia. (20404) '

Curs- Intensiv, individual, 
limba francez.1 <3 luni). Telefon-' 
18-25-92. (22496).

•  Profesori, medităm eficient 
matematică. Informaţii, tn fic-

,'care stmbătfi intre orele 17—19,' 
telefon 15-6&-23. (22659)

•  Inginer: meditez matemati
că pentru treapta I. Telefon! 
11-00-96. (22564-A) ^

•  Inginer, meditez, limba en
gleză, 4 arii de studiu şi mate- ■ 
matica clasele I—XT (inclusiv 
pregătiri pentru treapta I şi II). ;?■ 
Tel.r 18-87-81: (22666) i / -

•  Căutăm ajutor : îngrijire 
bolnav vîrstnlc. Tel. 14-5-1-83. 

.(20412) .
•  Asistentă • medicală, îngri- . 

jesc bolnavi la domiciliu. Te
lefon, 14-54-90, orele 19—21. ■
(22571) i ' ’

•  Societatea Comercială OA- 
:NA- SRL angajează; vmzătoare 
şi dactilografă. Relaţii la tel. 
18-50-94. (23085) ,

•  Angajez . tînărâ prezentabilă 
pentru .funcţia de ospatara ia 
restaurant particular. Str. Ro
şiori nr. 37. 'Tel. 13-74-93. ’s ;

■.(22731)
: • •  Titfat, - 26 ant, : cunoîcător 
limbă engleză, -franceză, ma
ghiarii, cu spirit de iniţiativă 
caut loc de muncă la firmă par- - 
ticulară sau 'de.'stat- ! Telefon:
14-21-12. (23040) ,

•  Şofer A. B. C, D şi sudor 
caut de-lucru la firme. Oltului 
82. .bloc S 11, ap. 4. (22748) i

«  Magazin. PIESE DACIAi 
zilnic 14—20, Oituz 35. (22630):

•  NouHt Confecţionez . jalu
zele material plastic tip - „Ne- . 
kerman*1 diferite culori, rulou 
plastic; 16-39-34. (23065) . 5

•  Reparăm radiatoare 'auto’ 
şi televizoare. 5tr. Gr. r Alexan
drescu nr. 17. (22743) ,

<• Instructor auto -cu- experi
enţă Îndelungată r-^ ; Moţ 5; Vio- * 
reli pregătesc candiHâţi  ̂ pentru 
obţinerea - permisului categ. B. 
Deviza instructorului ; —  r Pregă- 
tire bunâ — siguranţa în ; circii-* 
laţie, disciplină, politeţe ; futie- 
ră. Relaţii, înscrieri,-.- telefon:-,
15-48-21. (22756) ; , : ;V
" ® Xeroxez calitativ cu 30 *' :t 
pagina. . Tel. 15-16-43. (22488-B)

- © Abrudan Vasile,. pierdut le
gitimaţii handieapat-serviciu. _ O 
declar nulă. (22568) -.

•  Varga’ Marta, pierdut' chi
tanţă vaniă:’nr. 977. O declar 
nulă. (22738) / '

•  TJţiu 'Petru, pierdut carnet", 
membru cooperator. î l  declar 
nuL '(23616) • • ^

•  Kiss Sandor, pierdut - fac
turi nr. 1601—1650. Le declar; 
nule. (23064) . . ^  -

•  Zoicaş Vasile. pierdut'cont
- tract eliberat de ICRAL Cluj.
î l  declar nul. (23063) .. r.

9  Kiss Sandor, pierdut- Aii-' 
torizaţie 540/90. O  declar nulă. 
(23062) ;  ;  ;'
• •  Oritiţan Vasile, pierdut Au-; 
torizaţie nr. 12022. O declar ̂ nu* 
lă. (23074)

•  Predau balet pentru 'copil 
.5— 10 ani, ron$ centrală. Tele
fon 11-20 92. (22708)

•  Icleian loan. declar pierdu
tă Autorizaţia 22/1382, eliberată 
de primăria Suntu. O declar 
nulă. (227121 , , •

•  Timandi Ioan, pierdut coe- 
tract'de" locuinţă eliberat "de 1.61 
R.A.L. U  declar nu t (X3W«|
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' •  : Vînd înscriere Dacia 1300, 
ianuarie 1988. Tel. 16-09-16, o- 
reie 17—20. (22872) -

•  Vînd.Ford, Transit, preţ ac
ceptabil. Vînd construcţia din 
lemn cu arhitectură modernă 
pentru spaţiu comercial; turis
tic şl agrement. Asigur trans
portul cabanei la locul ceru* de 
cumpărător. Relaţii: la . telefon,
15-17-11, . orele 9—16, (228ô .̂ n>

•  Vînd Audi 100, Diesel, lo
vit partea stîngă. Tel. 13-9S-91, 
după orele 18. (22346)
„. •  Vînd -remorcă basculantă' 
monoaxă, de 4 tone.. Str Oaşu
lui 299, tel. 13-61-53. <22507j ' •

•  Vînd inscri(5re. Dacia, sep
tembrie 1986. Tel. 15-76-91.' • - 
(22480) ■ , - ■ , - ■ :
; •  Vînd video Player Panora
ma, nou. Telefon 15-56-40.
(22680) i ’ n . :?■
; •_ Vind video cameră' Pana
sonic M 7 , cu 3 baterii, acceso
rii şi generator : -f de -/-V caractere. 
•Tel/ >11-44335,;  dupâ masă;
(22651) {
. •  Vînd - televizor ‘ color Gruii- 
dig, cu telecomandă.' Telefon:
14-04-59, după ora 15.' (22883)
■ •  Vînd convertor pentru pa

rabolică. Telefon r 18-23-32. 
(22578). ■■■::■ :■ r .  1 

»  'Vînd ; televizor tiiamarit! 
Telefon 13-13-42, de la ora 14. '
(22572) ‘ c;
■r •  Vînd TV color şl cauciucuri 
175/70/13. Telefon 14-13-80. •
(22558) ■■

•  De vînzare video Player şi 
vitrină „Cristina"., -nouă. Tele
fon 16-77-20. (22494) '

•  Vînd fin şi televizor alb- 
negru. Telefon 14-08-02. (22668)
' •  Vînd mantou , nou miel alb 
48-50,. guler nurcă canadiană şi 
contor electric. Tel. 11-08-66. 
(22662) - r.
: •  Vind o ' presă pentru stru
guri, nefolosită,. de 30 litri, 6 
motoare electrice trifazice de 
la 3 Kw la 15 Kw, 1 polizor, 1 
compresor-şi, 2 transformatoare 
de sudură trifazice mari, toate 
în stare de funcţionare, cu acte. 
Telefon 18-17-26. (22657)
' •  Vînd o gheretă. Str. Mol- 

doveanu 14, ap. 19. (22866)
9  Vînd -convenabil clăpari, 

skiUri, patine, culegeri proble
me admitere. Tel. 11-77-12. 
(22598)
* ■ Vînd boiler electric 85 " li
tri. Telefon_ 13-29-08. (22591)
’ «  Vind .' urgent dormitor Lu- 
xor, ambalat, pentru pretenţioşi. 
Telefon 11-77-37, orele 8—14. 
(22565)
• •  Vînd parchet fag, televizor 
alb-negru diagonala 61. Telefon
13-08-83. (22555) i . -

Vînd frigider' Arctic, nou, 
ladă frigorifică. Tel. 17-09-01, o- 
ţ-ele 15—18. (22524)

•  Vîrid instalaţie gâz italiană, 
pentru automobil, butelie;. Te-' 
lefon 18-27-14, după masa. 
(22515)

•  Vînd: dulap cu trei uşi, co
vor .buclat, .saltea Relaxa du* 
blă, candelabru simplu, în. sta
re bună. Telefon 18-36*64. 
(22887) i .

•  Vînd maşină de' cusut im 
port, electrică. Tel. 14-B0-68.
(22873)

. «  Cumpăr apartament cu 2 
camere, la etajul unu. sau doi, 
In cartierul Zorilor. Telefon;
15-72-11. (22606) ,

. • '  Cumpăr apartament cu ră- 
mînerea în spaţiu a locatarilor 
In etate. Tel. 15-16-42, după ora
18, (22488-A) .-

•  Vînd. maşină :de: cusut elec
trică. -Tel. 15-20-18, după ora 15. 
(20411)

•' •  Cumpăr dulap cu două uşi, 
masă-birou, rad'iocasetofon nou. 
Telefon 15-18-97. (22669)
, •  Cumpăr maşini de tricotat 
Veritas şi piese de schimb; Te
lefon 17-99-58, 17-39-63. (22133)

•  Cumpăr forinţi şi bonuri 
' de benzină. Tel. 18-32-53. (22667)

•  Cumpăr Mercedes,. i i  preţ 
convenabil, eventual cu caro-’ 
st'rie avariată. Tel. 13-97-26.' 
(22596) • ' .

•  Vindem urgent ■ lambriuri 
din lemn de- brad. Telefoane:
11-63-71, 18-02-11, orele 17—23. 
(22896) , ; , :

.• Cumpăr obiecte vechi:. or-. 
namentale,' mobilă, ceasuri (de
fecte), dulâp-vitrinâ, candela- : 
bru. Telefon 11-43-20. (23050)
. •  Cumpăr autoturism Volks
wagen Golf Diesel, 'convenabil', 
său microbuz. Tel. 14-05-07.

. (22762-A) i : - - r :-O - y\
o Cumpăr teren construcţie 

maximum 250 mp. Relaţii, tele
fon 17-35-71, între -orele 18—21. 
(22764) : : , '

•  Vînd CEG Dacia din 1987. 
Telefon 11-43-73, ' după ora 17. 
(22766) ' ; ' A V- "
; •  Cumpăr-;casa 3—5 camere, 
singur; îri curte, central' (chikr 
cu rămînerea în spaţiu a unor 
hătrîni) ;Tel.; 11-95*66. (22768)

•  Vind .'; urgent apartament 2 \ 
camere; Mănăştur, Volkswagen 
Passat, Combi, diesel cu rnotor 
defect, piese motor, Mercedes, 
televizor color. Tel. 17-41-62. 
(22771) .

•  Vînd CEC Dacia din 1988. 
telefon 11-40-89. (23015). ; .

•  Vind boiler 100 litri, vană 
fontă 1.20 m, ţuică. Inf. 13-03-92. 
(23019) . . .  .- -

•  Vînd mobilă . cameră de ti
neret compusă din: dulap, pat, 
bibliotecă, 2 fotolii pat, comodă 
şi măsuţă. Informaţii: sţr. Stre- 
iului nr .1. bl. ,A 14, sc. "III, ap. 
90 (lîngă staţia PECO de pe Au- • 
rel Vlaicu) după,ora 16. (22754)- 
‘ •  V 'rtd canapea, B-dul Mun-. 
cii nr. 67 bl. P  3, sc. I, et. II, 
ap. 11;''Relaţii între orele 15—
21. (22760)

•  Vînd urgent -maşină epocă 
Fiat 1500 md 1939, piese origi-. 
nale, funcţionabil şi sufragerie 
l/uxor ambalată. Tel. 11-77-37. 
(23003) , .; ,

•  Vînd set 28 chestionare cir- - 
culaţie. preţ 500 lei. Str. Tiil- 
gheşuluî; nr.- 10, cart. Someşeni, 
zilnic orele 14—16 sau sîmbătă
şi duminică. (23004) ~

• •  Cumpăr maşină ; de. tricotat 
şosete, ciorapi. Tel. 14-05-07. 
(22702) . . • V

■ D j E i C / E  i S / E a

0  Se împlinesc; 2 ani do ta 
trcccrca în eternitate a celei ca. 
re a fost EVA MĂRGINEAN. Nţi 
te vom u ita niciodată. Fam ilia: 
soţul Nelu, copiii CrUtina, Ga- 

bricl şl Ânja» cumnata LiU şi 
mama Elena şi RozsiUa neni. 
(23081) ..

0  Nemărginit do dureroasă şi 
de noconsolat este despărţirea 
de cel carc a fost bunul şi 

scumpul nostru soţ şl tată TOP 
TEODOR, c u  adincă durere In 
suflet, tşi iau, rămas bun, soţia 
Rodica şi fiicele , Marta, Laura, 

Viorica şi Rodica. Pentru cei 
care l-nu iubit şl stimat, fl pot 

aduce un ultim  omagiu la ca* 

pcla cim itirului Mănăştur, m ier
curi, ora 13. (23117) \ •?,

' ^  Zdrobiţi de 'durere,' anunţam 

încetarea d in  viaţă ia ; scumpei 
noastre LAC AN AURICA, în  vîrs-* 
tă de 55 ani, d in  satul Cutca, ju 
deţul C luj. Inmormîntarea ' ya 

avea loc jo i, 23 ianuarie 1D92, ,ora 
13; de la  domiciliul defunctei. 

Profund îndureraţi, soţul Vasile, 
fiica Lucreţla, ginerele S tăn i,. şi 

nepoţii Vasile şi Aura.

# Cu inim ile zdrobite de durc~ 
re anunţăm  încetarea din viaţă 
a scumpului .nostru tală, socru 
şî^ bunic - BOGDAN IOAN, fost 

mecanic la DACIA SERVIS Cluj. 
Inmormîntarea va avoa loc in 
data de 23 ianuarie 1992, la ora 
12, In cim itirul Crişan» F iii Guş
ti şi Ioan cu familiile. (22802)

+ Cu nemărginită durere ţ in 
sufle t' anunţăm  încetarea .d in 

viaţă, după o boală nemiloasă a 

scumpului nostru soţ, tată, so< 
cru Şi bunic HUI IOAN — al fui 

Vasile din Valea Caldă, în virs- 
t ă  de 61 ani. Ceremonia înmor- 

m întârii va Lavda loc joi, 23 ian. 
1992, orele 12, de la locuinţa sa 
d in  Someşeni. Râmaşi r pentru 
totdeauna nem îngîiaţi: soţia, fi. 

ica, ginerele şi nepoţelul.
(23122) - -

0  Cu nespusă durere ne des
părţim  de scumţiult nostru cum 
nat şl .unchi B O G D A N IO A N ,, 

pensionar Dacia Service, decedat 
Ia virsta d e 70 ani. Jlnmorminta- 

rea va av ea ' loc în data de . 23 
ianuarie 1992,' la ora 12 în cim i
tirul Crişan. . Odlhnească-se în 
pace.; Cumnaţii şi . cumnatele cu 

familiile d in  Bîrlea, Ilâşdate şi 
c iu j. ’ (zsiasj: '■ •• •• . / . :

% (Jn ultim, omagiu celui ca
re a .'fost/AÎ.UAŞ IOAN-D AN IE L„ 

Colegii s der echipă , de la S|C.C.

p.c. (23H0) •;.
^ Sîntem alături de colegul, 

nostru Ureche Ioan,} în clipele 
grele prin caro trece la decesul 
soţiei. Sincere condoleanţe- în
tregii famlUL. colectivul de ; sa
lariaţi ai UJCC Cluj. (13) ;

^  Exprimăm sincere condole
anţe şl întreaga noastră compa
siune pentru pierderea colegului 

nostru profesor ŞTEFAN 
LINUL, fost membru al Catedrei 
de Pedagogie-Metodicâ, om de 
aleasă -sensibilitate' şi devota
ment profesional. împărtăşim  în- 
ireaga durere a familiei. Cate

dra  de Pedagogie a Universită
ţii. <23003)

I  Cu profundă tristeţe şi re
gret ne despărţim de scumpul 
nostru tittă MADAR IONEL( ră

pus fulgerător de un crunt des
tin  la numai 53 ani. Fiica Laura 
şi soţul Narcis. (2-5036) .

+ Un ultim  omagiu distinsului 

prieten şl colaborator, conf»

. ŞTEFAN LINUL, condoleanţe s; 
familiei. Fam. Peteanu, Vonica 
şl Şerban. . (23079)

I  Şiutem alături de familia 
Aurel Mureşan, în mareâ dure
ro pricinuită de moartea tatălui' 

şl socrului drag.- Vecinii, de pe 
scara II I , Parîng 5 .(23095) ’

9  Un ultim  omagiu naşului şi 
prietenului nostru MORAR 

AUGUSTIN. Familia Opruţa. 
(22739)

t  Sîntem ' alături de ‘ Colega 
noastră .Matei -.Ana, Ia decesul 
tatălui ' drag. • Sincere '  comlotcân- 
ţc _ familiei. Cadrele din Poliţia 
T.F. C lâj. (22710 ) .

# 'îm părtăşim  durerea colegei; 
noastre, dr. Adriana Barna, p ri
cinuită do decesul scumpului ei 

iată. Colegii de . la Microbiologic 
Algologie şt Fiziologia plantelor. 

' (22640) . , ,

■ #  Sincere 'condoleanţe şi ■ în 

treaga noastră .‘compasiune d-nei 
Crăciun Valcria şi copiilor săi 

Marius, Florin şi Mariană îh cil. 

pelb grele, prin caro trec, pric i
nuite do moartea fulgerătoare a 
celui caro n fost colegul nostru 

economist-director., financiar . 
CRĂCIUN . VÂLEK. t Colectivul 
Soc. Comerciale ..Avicola', G ilău 

s .a .' (23nii)■ '■ . '/■ "> ■

^  Mulţumim' tuturor, celor ca

re au fost alături de noi lâ  m a . 

rc!t dureriâ-pricinuită de decesul 
scumpei noastre mame CORĂ 

EUGENIA/ învăţătoare pensio

nară. Familia dr, Cora Florin. ‘ 

(22632) 1

0  Sincere condoleanţe colegu- 
lur nostru ing.. Mircea Torcătoru’ 
pentru decesul mamei sale dragi. 

Colegii de la Şantierul „Napoca" 

r— T.C.Î. — C.G. Cluj. (22642)-

■0 Azi, 22 ianuarief' se îm p li
neşte un an de lacrimi şi dure

re dc cînd ne-a părăsit pentru 
totdeauna^ scumpul nostru fiu, 

frate şl cumnat NELU POPA.' 
Nu-1 vom uita nlcio'dată ; . Fam i

liile Popa loan, Popa . Vasile, Si- 
Iaghi Marin şi Marioara. (2270!)

Sîntem alături de colegul 
nostru Mircea Cenan* în  dure

rea p ric inu ită ' de moartea tată
lu i drag. Colegii de la' l.l.R .U .C . 

C lu j. (22711)

ţ  sincere condoleanţe colegi

lor noştri, arh. Monica Popa şi 
ing. Mircea Torcătoru, pentru 
pierderea mamei dragi. Atelierul 

de proiectare T.C.I. (23070)

*  Un ultim  omagiu adus-fra«. 
telul nostru ALBU VASILE,~ ca
ro răm îne veşnic . în  , sufletele 

noastre. FrâţU cu familiile. 

•(227P6-A) • li'.-'v ■ :y

^  Sintem alături de Daniei şi 

Raveica, în 'marea durere prici-' 
nu itâ de moartea tatălui şi 'So

crului drag» Fam. Blaga. ^  

(22716.A) ■ r' ‘

^  Cu durere în  suflet şi lacri

m i , în  ochi ne despărţim .,/ de 
^ scumpul nostru ' tă iâ  rşi socru 
ALUAŞ IOAN. V e i,:răm ine ve'şf 
riic îri Jnlm iie-noastre. 1. Daniei 

f i  Raveica.-. (22716-15) , ” ţ'..-

^  Sincere ^condoleanţe J  d-lui 

Răşinar ' Petrii; în  marea durero 
cauzată' de decesul tatălui "său. 

Colegii de ' birou. (22717-A )

^  împărtăşim  durerea. colegu

lu i nostru Răşinar Petru,, în c li
pele grele ‘ pricinuite de decesul 
tatălui său, şi : transmitem sin
cere condoleanţe familiei.,, .Con-, 

ducerea Cooperativei , şi perso-. 
naiul TESA^ C22717); ; ; ,

^  Colegii ,'dtn i F ilia la ' Cluj a 
Uniunii Artiştilor Plastici din 
România, cu profund regret a -1 

nunţă încetarea d in viaţă a :0 - 

m inentulul artist plastic CENAN 
CORNEL, a cărui dispariţie lasă: 
un  mare gol în  ~ a r ta . plastică 

clujeană. Sincere condoleanţe fa
miliei îndurerate, (li) V

p  Sîntem alături de şefa noas
tră d .na . Ssftida Colceriu, în 
marea durere , pricinuită . de 

moartea tatălui drag. \ Sincere 
condoleanţe ’familieir- ‘ Colectivul 
„Ceainărie". (23013) .

: :. 0  Sîntem alături de diriginta 
noastră, d-na Sallalc Margit, în 

marea . durere ‘ pricinuită . de 

pierderea mamei. Elevii cl. X-a
B .: <23016) •• t ' V-

0  Suitera alături de fam ilia 

ing. Caval Iosif, în marea dure
re a pierderii tatălui drag. Lia
na şi .Peter. (22769)

0  Cu sentimente de profundă 

.compasiune . ş i ; regret; ne alătu 
răm  durerii îaihiliei greu încer
cate de moartea • colegului nos
tru MIKLOŞ / ATTILA, • căruia 
.îl vom păstra o,.neştearsă am in

tire^ .Colegii , de la secţia mcca- 
no-energetic . S .C .r. F1MARO 'S.A.' 
(22772) //.- ,

■' 0  \ Fam ilia CiorUa Jo lân, Irina 

şi Maria, anunţă cu durere înce
tarea din viaţă â dragului lor 

POP . SIMION .tnmormîntarea în
22 . ianuarie 1992,, ora 13, la cim i
tirul- Cordoş; (23007)

*  Sincere condoleanţe şl în 
treaga noastră compasiune d-nei 
Crăciun Valerla# în , marea dure

re pricinuită de dispariţia ful* 

gorăţoaro (I soţului,* drag, dlrec- 
.♦pr-financiar CRĂCIUN VALER. 
Nu l vom . uita niciodată. S.C.

„Avicola*1 Cluj S.A. (23037) -

^  S-a stins fulgerător’ dln via
ţă, la  virsta de 6 1  ani, un suilet 

nob ir . generos şi .devotat fam i

lie!, HUI. IOAN,' care lasă un  
gol imens şl o durere irepara

b ilă / -A plecat dintre riol prea 

devreme şl neaşteptat, - după o 
scurtă şi grea suferinţă. Amirt- 
tirea lu i ne va rămîne , veşnică. 
Maria, Todora, Nastasia, Lucre- 
ţiâ, Petre, GHgore ^1 Ruxanda 

cu familiile. Inmormîntarea jo i,

23 ianuarie 1992, ora 13 in So
meşeni. (23009) . : . ‘ *

Universitatea de medicină 

şl farmacie Cluj-Napoca , anunţă 
cu âdirică durere şi regret înce

tarea d in  viaţă a* prof. <fr. doc. 
V IRGILIU  MOISESCtr, - fost şof 
al Catedrei de Ftiziologle^* em i
nent medic Şl distins V  dascăl. 

Exprimăm profunda compasiune 

şi sincere condoleianţe familiei. 
(22747) ..,

ţ  Sîntem alături de colega 
noastră Crăciun Valeriu, în m a
rea durero pricinuită de~: dispa
riţia fulgerătoare a ; soţului el şl 
colegului nostru director.finan

ciar CRĂCIUN - VALER. Nu-1 ■ 
vom .. uita niciodată. Societatea 
Comercială ' Service v" Avicola 

Tăuţi. (23038) , ..

0 - cu  nemărginită durere în 

suflet anunţăm  încetarea fulge
rătoare .d in viaţa a iu b ite i  noas

tre mame şl bdnlci NLMETII 
MARGARETA ■ în virstă .dt* ,5 2  . de 

ani. tnmormîntarea , vâ;;avea ; ioc 
în ziua de 23 ian. 1992, ora 12, 
de la capola mare a \ cim itirului 
d in  Mănăştur.. Fam ilia îndoliată^ 

(230<f) • - - ' V

0  copleşită de,durere anunţ pe 

erei care l-au ; cunoscut ..cârcel: 
care a fost devotat şi iubitor d e , 
familie, prietenos * cu ;oameniU ; 

CORNELIU , MUR£!ŞAN :-a C plecat 

.dintre noi la  m imai; 31 * de ’ ani,* 
fiind smuls de ghearele .morţii 
p rintr.un  ̂tragic . accident. ; . Te 

vom ; ourtâ' mereu; în „ / in im ile  

noastre şi na te vom uita .nicio
dată; . $ Inmormîntarea va *, > avea , 
loc miercuri, 22 lan* 1932* ora 11, 
la capela cim itirului din , ■ Cor
doş. Soţia Camelia şl mult iu 

bita lu i fiică Armina.- (22795)

"0 Cu adîncă durere anunţăm 

încetarea din viaţă ia  TÔ  ani a 
scumpei noastre mame, soacre 
şi bunici O T IH A  TORCÂTORU 

educatoare pensionară. - Iiţ- 
mormîntarea va avea loc jo i, 23 

ianuarie 1352, la ora tO, la  ci* 
peîa d in  cim itirul Central.- ; Va 

rămine veşnic în  inim ile noas
tre. Mircea şl Monica cu fam ili

ile. (22796) ' ' ^

. -.0  - Ne-ai lăsat zdrobiţi de du
rere plecînd neaşteptat de re
pede dintre ... noi, ne-al - lăsat 
plîngînd şl ne doare despărţirea 
de tine CORNELIU. Te-am Iubit 

şi răm înem , nemîngîiaţi d in  p ri

cina plecării tale. Mama. .;fraţli 

şi surorile cu fam iliile. (227i'6-A)

; 0 Un gînd pios, de aducere amln< 
te, o: lacrimă şl ţoate -florile îumiî, 

ccîel care'a fost Jcctor unîv. - ; . 
LIGI A FLORICA IRIMIE» la 6, luni 
de la treccrea în nofUnţă. Nu 6 vom 
uita : niciodată. ;pe .‘cea îftare. t ne-a ; 
fo s t marnă, soţie, s o r ă , 'itiâtuşâ, bu-~

; nicuţă şi soacră. Sufleiul el blînd şi 
, bua va fi veşnic acolo unde îl esta 
locult în mijlocul familiei noastre. 
îndcHate: Fam. Trimio,; Grosu şl 
lordăchescLi. (2273y)

0 Au trecut <î luni -de pînd am- 
condus-o pe drumul fără; întoarccre 
pe mama, soacra şl ounica noastră 
LUP ELENA. Familia. (2253S)' . , :

0 împărtăşim durerea ' colegei şl 
prietenei noastre Taki lâ  dispariţia 
iubitei sale mame. Cadrele didacti
ce de la Liceul ,'.Gheorghe Şlncal*. ; 

(23023) ' .
•  A încetat din viaţă, după o 
lungi, suferinţă CSERNATONY f 

LAS2LO BELA, pensionar al tntre- 
princkiril - de. Gaz Metan - Cluj. î1**. 
mormîntarea ara loc joi, 23 Ianua
rie a.c./ ora 12, în cimitirul Cen- 
trai. personalul BWericil. Francisca
ne Cluj-Napoca. (22812)., ‘ r
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